Ersatzteil-Ubersicht

Sammelgaragen-
tore

Kipptor ET 500

Schiebetor ST 500

Nebentir fir Sammelgaragentore
Sporthallentor SP 500

SupraMatic HT/H

Kettenantrieb ITO 400 FU/ITO 500 FU

HORMANN



Hormann Niederlassungen

o
Steinhagen

Niederlassung Berlin
IndustriestraBe 12 — 14
15366 Hoppegarten
Tel. (033 42) 38 96-0
Fax (0 33 42) 38 96-11

Niederlassung Bremen
Mittelwendung 25

28844 \Weyhe

Tel. (042 03)8166-3
Fax (0 42 03) 81 66-65

Niederlassung Erfurt
Hormann KG Apfelstadt
Wandersleber Stral3e 17
99192 Apfelstadt

Tel. (03 62 02) 24-0
Fax (03 62 02) 24-1 19

Niederlassung Frankfurt
Hanauer LandstraBe 88
63538 GroBkrotzenburg
Tel. (061 86)2007-0

Fax (0 61 86) 20 07-50

Niederlassung Freisen
BahnhofstraBe 43
66629 Freisen/Saar

Tel. (068 55)9 93-0
Fax (0 68 55) 90 44

Niederlassung Hamburg
SlderstraBe 2

24568 Kaltenkirchen

Tel. (04191)8087-0

Fax (0 41 91) 80 87-10

Niederlassung Hannover
IndustriestraBe 4

30916 Isernhagen

Tel. (05 136) 97 58-0

Niederlassung Herne
SchloBstraBe 30

446583 Herne-Wanne-Eickel
Tel. (023 25) 92 89-0

Fax (0 23 25) 92 89-10

Niederlassung Kéin/Bonn
Robert-Bosch-StraBe 6a
53919 Weilerswist

Tel. (022 54)6 09-0

Fax (0 22 54) 6 09-25

Niederlassung Leipzig
Gewerbeallee 17

04821 Brandis

Tel. (0342 92)6 16 00
Fax (03 42 92) 6 18 29

Niederlassung Miinchen
Gewerbepark 18

85646 Anzing

Tel. (081 21) 77 23-0

Fax (0 81 21) 77 23-4 00

Niederlassung Niirnberg
Am Pestalozziring 11
91058 Erlangen

Tel. (091 31) 60 68-0

Fax (0 91 31) 60 68 959

Niederlassung Steinhagen
An der Jupke 5

33803 Steinhagen/Westf.
Tel. (052 04) 10 05-0

Fax (0 52 04) 75 00

Niederlassung Stuttgart
Margarete-Steiff-Strae 10
71277 Rutesheim

Tel. (07152) 33 53-0

Allgemeine Erlauterungen zur Preisliste

Preise

Bruttopreise zzgl. der gesetzlich festgelegten MwSt.
Alle Preise in €.

Ersatz- und Kleinteillieferungen

Separat bestellte Zubehorteile und Ersatzteile werden in der Regel durch
das zustandige Produktionswerk versendet. Werden diese Uber KWW
bzw. iIHAAS online bestellt, wird flr Fracht, Porto und Verpackung
pauschal 7,50 € netto berechnet. Falls eine Online-Bestellung nicht
maoglich ist und der Auftrag in der Niederlassung erfasst wird, berechnen
wir fur Fracht, Porto, Verpackung und Bearbeitung 15,- € netto.
Bestellungen von Lagerartikeln, die an einem Arbeitstag bis 14.00 Uhr
eingehen, werden im Laufe des n&chsten Arbeitstages ausgeliefert. Ist
eine Belieferung bis 09.00 Uhr am Folgetag gewilnscht, ist diese als
,Express-Lieferung” (max. 30 kg) gegen eine Kostenpauschale in Hohe
40,- € netto mdglich. Bei schwereren Teilen werden die tatsachlich
anfallenden Fracht-, Porto- und Verpackungskosten berechnet.

Riicknahmen

Bei von uns unverschuldeten, jedoch akzeptierten Riicknahmen gelieferter
Lagerartikel berechnen wir 20 % des Warenwertes, mindestens aber

80,- € netto. SondergréBen, Sonderanfertigungen und
Sonderausstattungen sowie bereits montierte Produkte sind ausdricklich
von der Rucknahme ausgeschlossen. Voraussetzung fur die Ricknahme
ist ein unbeschadigter und original verpackter Zustand der Artikel.

Liefer- und Verkaufsbedingungen

Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen, die
zum Zeitpunkt der Bestellung Gltigkeit haben.

Die jeweils aktuelle Fassung unserer Allgemeinen Verkaufs- und
Lieferbedingungen kénnen Sie auf unserer Webseite abrufen:
www.hoermann.com/de/agb

Giiltigkeit

Mit Erscheinen dieser Preisliste wird unsere bisherige Ersatzteil-Preisliste
fir Sammelgaragentore (DE) ungultig.

Urheberrechtlich geschutzt.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer Genehmigung.
Weiterleitungen sind untersagt.

Hérmann KG Verkaufsgesellschaft

Anderung vorbehalten.

—

Vertragspartner der Interseroh AG

Unsere Verpackungen werden erfasst, stofflich
verwertet und somit dem Materialkreislauf
zurtckgefuhrt.

Damit erflllen wir alle Anforderungen der
Verpackungsverordnung.

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



Inhaltsverzeichnis

Seite

Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic

bis Seriennummer 14181 5
Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic HT

ab Seriennummer 14182, mit neuem Zargenrahmen ab Seriennummer 19060 6
Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Schlupftiir

ab Seriennummer 14182
Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 mit SupraMatic H/HT 8
Nebentiir fiir Sammelgaragentore 9
Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Kettenantrieb ITO 400 10

ab Seriennummer 14182 10
Steuerung und Zubehor 11
Sporthallentor SP 500 12

ab Seriennummer 18316 12
1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500 13

bis Seriennummer 14181 13
2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500 24

ab Seriennummer 14182 24
3. Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 37
4. Nebentiir und Schlupftiir fiir Sammelgaragen 41
5. Tor- und Tiirfiillungen 48
6. Sporthallentor SP 500 50
7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor 57
8. SupraMatic H/HT fiir Sammelgaragen-Kipptor ET 500 62
9. SupraMatic H/HT fiir Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 63

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 3



Inhaltsverzeichnis

Seite
10. SupraMatic H/HT fiir Sammelgaragen-Kipptor ET 500
und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 66
11.  Steuerung 360 mit SupraMatic HT 3 70
12. Kettenantrieb ITO 400/ITO 500 FU fiir Sammelgaragen-Kipptor ET 500 72
13. Kettenantrieb ITO 400 FU /500 FU fiir Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 78
14. Kettenantrieb ITO 400/ITO 500 FU fiir Sammelgaragen-Kipptor ET 500
und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 81
15. Zubehér 92
Ersatzteil-Bestellformular 105
Symbol Beschreibung Symbol Beschreibung
@ Preis auf Anfrage Die mit einem Punkt versehenen Preise kennzeichnen
° Artikel, die werkseitig bevorratet werden bzw. ab
2 langere Lieferzeiten beachten Werk sofort lieferbar sind.
Z Kommissionsware mit Lieferzeit ET500L leichte Ausfihrung
9 Der Artikel wurde ersetzt. ET500S schwere Ausfihrung
X nicht mehr lieferbar

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic

bis Seriennummer 14181

15.17/10.11-10.20

aLLI Panes
& | poooo
00 | Poooo
0o | oo
d | P
000000 | POOOOOOOOO0
vroos \Parreesaaa
00000 | Pog0o000o00su.
e (P
1.26 e M| e
- e et
B | B
4 \o00000000000000000 | BOOGID0I000000900

0000000000099

000 ; poo: 20000
00K 0 008 ¢
90000 00 | Pagee %
1.23 00 000 0 | poonoo
. A | 900900900000000009 | BOdoo
0000000000000000d | Pooooo:
) 1D00000000000000000 | POOOOOO0
1090000000000000009 | POG90a.
20900000000000000 | \09900000000000090d | BIgoooe
9000000000000 00000000000 booooo
0000000000000 0C 1500000
DO0000000000000000 0¢ boooo.
1.13-1.21 (00:00000:0009000:0901 Y0000
- - 000000
D000
Ka0000000000000000
1000.0)00,0000,0000000))
(0000000:0009000000)
b00000000000000000d
D000000000000000004
L000000.0000000000)
1.11 00000.0.000.0000000044)
PO0000000000K 1
. WO00000000000¢
00
0

53

S

==
SSSS

00000,
Goo000o0
2000990009990
9000000000000,
0000000000000
00000
00000000000
bodooooo0000000000
boaoo00000000000001
0000000000000

YOOO00000¢
)7301000.0000,
0000000,
D0000000000
0000000!
000007

4 X
Y I00000000

1.1-1.4/5.1-5.5

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 5



Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic HT

ab Seriennummer 14182, mit neuem Zargenrahmen ab Seriennummer 19060

i?r‘)i?)iiii?r‘z
5???fiiii?;<

7% 2727272077,
707070707777070707)
5000005000020020%,
907.0707070727277,

79797072727772727727|
Peocoros ’iii?’i"i
G
79797077272772727727|
22220007, ’)i?? N2
777070772774

1

7727,
s
o
&
e
?liiiir}gggziiiir}i
?tiiiir‘))?)iiiiir‘l‘

?iiiih‘r‘)iiiiiiii)
boccccoccccieccceid

?iiiii)r‘ihiiiiii)
?iiiiir‘r‘ihiiiiir‘)

w#
Q\

Q%

7227277727 2727,
.
?:1?5)?‘/'7:1?5)")

-
COCCOLaas
¢ ;,2%%%'%222;
sassssssssed
v
]
v

7707 770707
g
’iiiih}g?"f{jiih)‘%
’iiiih‘))hiiiih‘):

cccccasd
W?;;f»gaf//;ﬁ%i

'iiiifr‘h‘hiiiifr‘h

'iiii?r‘)ihiiii)r‘h
'iii??;;;hiiiiggg
'iii??)?ihiiiiih’:

274!
'iiiii)))?iiii??)h
929797272727272727%)
?????}’)??i???r;’;}’l?’a

g
g
g
g

&
&

eoasseeess:
;Iiih}f{g:iiii);;z
59555 ;;%hzﬂi 2 %
ri?;;»yhiiiﬁﬁi

?iiii;r‘gifiiiiiggz

?iiiir‘}’?hiiiiir‘h

22707272777727727727|
?ii?);;;hiiiiggi?‘:

?ii??):?’??iiii?))h

iiiiﬂ)»iiiih)h
77

iiii‘)‘))iiiii g

7279727277277

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

HORMANN



Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Schlupfttir

ab Seriennummer 14182

4.24/4.25/15.28 /

4.6/4.18

—(4.4/5.1-5.2/15.7-15.9)

(2.3/2.4/5.1-5.2/15.7-15.9

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022



Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 mit SupraMatic H/HT

b ,‘
(10.11-10.19/15.21/15.23-1524) Q. = &

re (DE)/06.2022 HORMANN

(3.1/3.2/5.1-5.2/15.7-15.9)

il
P

teil-Ubersicht: Sammelgaragentol

Ersatz



Nebentur fur Sammelgaragentore

A

N\

Y

0000000000000« é
0000000000000«
0000000000000 . JO
00000000000000000

00! 00(
00«
00«
00«
00«
00«
00«
00«
00
000000
00

000000000
0000002
00002
00P

Ganzy ¢

4.1/5.1-5.2/15.7-15.9

HORMANN

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022




(12.6-12.9)
HORMANN

Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Kettenantrieb ITO 400

ab Seriennummer 14182

98

12.2/12.3/14.1/
14.2/14.5-14.9

12.18/15.19

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

Gum o e e — -

8.1/8.2/12.16-12.20
15.18/15.20/15.30

10



Steuerung und Zubehor

11.1/12.15/13.9

(11.2/12.11)

QO

QO

8.1/8.2/12.19

12.20/15.20/15.30

<
«©
<
-
S~
-
-
~
-

8.2/12.20/15.20/15.30

1A

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022



Sporthallentor SP 500

ab Seriennummer 18316

(6.11-6.16)

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

HORMANN



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

1.1 Torblatt
(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
[JET 500 L (leichte Ausfuhrung)
CJET 500 S (schwere Ausfihrung)

Motiv und Farbe gemaR Preisliste
angeben.

Stuck

01.01.2008 - 4630....

&0

/St.

1.2  Torblatt flichenbiindig mit
Fassade

(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
[JET 500 L (leichte Ausfuhrung)
[JET 500 S (schwere Ausfuhrung)

Motiv und Farbe gemaR Preisliste
angeben.

Stlck

01.01.2008 - 4630....

&0

/St.

1.3  Torblatt mit Schlupftiir
(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
[JET 500 L (leichte Ausflhrung)
[JET 500 S (schwere Ausfihrung)

Motiv und Farbe gemaR Preisliste
angeben.

Position der TUr und Turanschlag:
[Irechts - DIN rechts

[ links - DIN links

[ mittig - DIN rechts

[ mittig - DIN links

Stuck

01.06.2008 - 4630....

&0

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

*Angaben vom Typenschild
Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

13



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* 1.4  Torblatt mit Schlupftiir, Stiick
flachenbiindig mit Fassade
(ohne Beschlag)
BRB x BRH mm 01.06.2008 - 4361241 & /St.
JET 500 L (leichte Ausflihrung)
[JET 500 S (schwere Ausfuhrung)
Motiv und Farbe geman Preisliste
angeben.
Position der Tutr und Turanschlag:
[Jrechts - DIN rechts
[Jlinks - DIN links
[ mittig - DIN rechts
[ mittig - DIN links
Stlick
1.5 Laufrolle @90 mm mit
Rillenkugellager 01.01.2008 - 4631034 /St.
Laufrollenschraube 01.01.2008 - 4631038 e /St.
Sechskantmutter M12 selbstsichernd | 01.01.2008 - 4631040 e /St.
Stick
1.6 Distanzbuchse fiir Laufrolle |01.01.2008 — 4631039 e /St.
1.7  Aufnahmeschiene fiir Stick
Bodendichtung
BRB mm 01.01.2008 - 4631016 o /m
Bohrschraube mit Linsenkopf
4,2x13 mm 4631151 o /St.
1.8 Bodendichtung Stick
BRB mm 01.01.2008 — 4631003 e /m
Stlick
1.9 Rechteck-Lamellenstopfen
fUr Verstarkungsprofil 01.01.2008 - 4631041 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
14 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
1.10 Fiihrungsarm komplett Stick
ET 500 L 01.01.2008 — 4631031 o /St.
ET 500 S 01.01.2008 - 4631033 e /St.
Sechskantschraube M12 x 30 mm 01.01.2008 - 4631152 /St.
Scheibe A13 01.01.2008 — 4631150 /St.
1.11 Drahtseil 94 mm Stick
Standardeinbausituation
BRH 1920-1995 mm (L =2700) 01.01.2008 — 4631250 e /St.
BRH 2000-2120 mm (L =2900) 01.01.2008 - 4631251 o /St.
BRH 2125-2295 mm (L =3200) 01.01.2008 — 4631253 o /St.
BRH 2300-2500 mm (L = 3500) 01.01.2008 — 4631258 o /St.
BRH 2505 -2750 mm (L =3900) 01.07.2012 — 4631262 /St.
BRH 2755-3000 mm (L =4300) 01.07.2012 - 4631265 o /St.
Einbausituation mit Dachfolge
BRH mm und
Neigungswinkel in Grad
angeben. 01.01.2008 - 4631... &
Hinweis:
aus Sicherheitsgrinden immer alle
Seile auswechseln

Stick
@\\ 1.12 Seilbuchse 01.01.2008 — 4631270 o /St.
1) 50% vom Torpreis

o *Angaben vom Typenschild

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

D

=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

-l

W | versandanschrift:

=

(72]

11}

on

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 15



1.

Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* [1.13 Laufschienen-Baugruppe Stlick
Standardeinbausituation ET 500 L
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631071 &8 /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.01.2008 - 4631071 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631071 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 - 4631072 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.01.2008 - 4631072 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631072 & /St.
Standardeinbausituation ET 500 S
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631075 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.01.2008 - 4631075 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631075 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631076 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.01.2008 - 4631076 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631076 & /St.
Einbau nach Dachfolge ET 500 L
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 - 4631073 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631073 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631074 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631074 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
Einbau nach Dachfolge ET 500 S
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 - 4631077 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631077 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 - 4631078 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631078 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
Stlick
1.14 Seilrolle 01.01.2008 — 4631035 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
3 Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
16 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
1.15 Waagrechte Laufschiene Stick
Standardeinbausituation
links
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631065 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.01.2008 — 4631065 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631065 & /St.
rechts
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631066 & /St.
ab BRH 2305 mm — 2500 mm 01.01.2008 - 4631066 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2012 - 4631066 & /St.
Einbausituation nach Dachfolge
ET 500 L
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631067 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631067 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631068 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 — 4631068 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
Einbausituation nach Dachfolge
ET 500 S
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631069 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 — 4631069 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.01.2008 — 4631070 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.01.2008 - 4631070 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben.
1.16 Gewichtsausgleich komplett Stick
Standard
links 01.01.2008 — 4631022 & /St.
rechts 01.01.2008 - 4631023 & /St.
Einbau nach Dachfolge
links 01.03.2019 — 4631242 & /St.
rechts 01.03.2019 — 4631243 & /St.
Senkkopfschraube mit Innensechskant
M8 x 20 mm 01.01.2008 - 4631155 o /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 - 4631156 e /St.

1) 50% vom Torpreis

o *Angaben vom Typenschild

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

D

=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

-l

W | versandanschrift:

=

(72]

11}

on

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 17



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
1.17 Dampfungsschlitten Stick
links 01.01.2008 - 4631002 e /St.
rechts 01.01.2008 - 4631001 e /St.
1.18 Federfiihrung Stlick
Rohr 40 x 1 x 1300 mm 01.01.2008 - 4631019 e /St.
Stlck
1.19 Rohreinsatz 01.01.2008 - 4631013 o /St.
Sechskantschraube M8 x 16 mm 01.01.2008 — 4631157 o /St.
Scheibe M8 01.01.2008 - 4631158 e /St.
1.20 Druckfeder Stlick
Druckfeder 01.01.2008 - 4631055 e /St.
1.21 Wellenhalter Stlick
Einbausituation
Standard 01.01.2008 - 4631056 e /St.
\/ nach Dachfolge 01.01.2008 - 4631010 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
18 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
1.22 25° Laufschiene komplett Stlck
Standardeinbausituation
BRH mm
links 01.01.2008 - 4631079 ¥ /St.
rechts 01.01.2008 — 4631080 & /St.
Einbausituation nach Dachfolge
BRH mm
Neigungswinkel in Grad angeben.
ET 500 L
Ausfiihrung links 01.01.2008 - 4631081 & /St.
Ausflhrung rechts 01.01.2008 — 4631082 & /St.
ET 500 S
links 01.01.2008 - 4631083 & /St.
rechts 01.01.2008 — 4631084 & /St.
Sechskantblechschraube
B 6,3x19 mm 01.01.2008 - 4631138 /St.
Stick
2 1.23 Laufschienenhalterung 01.01.2008 - 4631093 e /St.
g Seilrollenschraube 01.01.2008 - 4631094 o /St.
Sechskantmutter M18 x 1,5 mm 01.01.2008 - 4631159 e /St.
o Seilausgleichsbuchse 01.01.2008 — 46310905 e /St.
N \\\@" 2 Scheibe AB,4 01.01.2008 — 4631170 o /St.
Q\
® Sperrzahnmutter M6 01.01.2008 — 4631169 e /st
1.24 Befestigungswinkel Stlick
Laufschiene
Standardeinbausituation
links 01.01.2008 - 4631087 o /St.
rechts 01.01.2008 - 4631088 e /St.
Einbausituation nach Dachfolge
links 01.01.2008 - 4631085 e /St.
rechts 01.01.2008 — 4631086 /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
Laufschienenschraube 01.01.2008 — 4631089 e /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 — 4631156 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 19



1.

Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
1.25 Gummipuffer 01.01.2008 - 4631037 o /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 - 4631156 /St.
1.26 Laufschienenabdeckung Stlick
Standardeinbausituation
links 01.01.2008 — 4631091 & /St.
rechts 01.01.2008 — 4631092 & /St.
BRH mm
Einbausituation nach Dachfolge
BRH mm
Neigungswinkel in Grad angeben
ET 500 L
links 01.01.2008 — 4631271 & /St.
rechts 01.01.2008 — 4631272 & /St.
ET 500 S
links 01.01.2008 — 4631273 & /St.
rechts 01.01.2008 — 4631274 & /St.
1.27 Gegengewichtskasten Stlick
ET 500 L 01.07.2014 - 4631101 o /St.
ET 500 S 01.07.2014 - 4631102 /St.
Stick
1.28 Seilrollenlagerung fiir
Gegengewichtskasten
komplett 01.01.2008 - 4631103 o /St.
Sechskantschraube M8 x 25 mm 01.01.2008 — 4631174 o /St.
Scheibe A8,4 01.01.2008 — 4631160 e /St.
1.29 Gegengewichtsplatte Stick
(massiv)
ET 500 L, 120 x 8 x 160 mm 01.01.2008 — 4631025 /St.
ET 500 S,120 x 12 x 230 mm 01.01.2008 — 4631026 /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
20 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
1.30 Verkleidung Gegengewicht Stick
Standardeinbausituation
ET 500 L
\)g links 01.01.2008 - 4631111 & /m
d rechts 01.01.2008 - 4631113 & /m
o BRH mm
ET 500 S
links 01.01.2008 — 4631112 ¥ /m
rechts 01.01.2008 - 4631114 & /m
BRH mm
Einbau nach Dachfolge
BRH mm
Neigungswinkel in Grad angeben
ET 500 L
links 01.01.2008 - 4631104 & /m
rechts 01.01.2008 - 4631105 & /m
ET 500 S
links 01.01.2008 - 4631203 & /m
rechts 01.01.2008 - 4631204 & /m
Stlck
1.31 Kunststoffkappe 01.01.2008 — 4631115 o /St.
flr Vierkantrohr
1.32 Abdeckung Gegengewicht, Stick
P auBen
\ ET 500 L 01.01.2008 - 4631121 & /m
BRH mm
:\\ ET 500 S 01.01.2008 - 4631123 & /m
N, BRH mm
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
L M6 x 50 01.01.2008 - 4631171 o /St.
\ Sperrzahnmutter M6 01.01.2008 - 4631169 e /St.
w Linsenblechschraube ST 6,3x 16 mm |01.01.2008 — 4631149 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(7))
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 21



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
1.33 Abdeckung Gegengewicht Stick
Standardeinbausituation
ET 500 L
innen links 01.01.2008 - 4631122 & /m
innen rechts 01.01.2008 - 4631125 & /m
BRH mm
/
ET 500 S
innen links 01.01.2008 - 4631124 & /m
Q innen rechts 01.01.2008 - 4631126 & /m
TN .
SN - BRH mm
fur flachenblndig mit Fassade
ET 500 L
\ 2 innen links 01.01.2008 — 4631110 & /m
/ innen rechts 01.01.2008 - 4631127 & /m
ET 500 S
innen links 01.01.2008 - 4631109 & /m
innen rechts 01.01.2008 — 4631128 & /m
Stick
1.34 Universalanker 01.01.2008 - 4631148 o /St.
Stlck
@w 1.35 Laufschienenanker 01.01.2008 - 4631147 o /St.
) \ .
\\ Laufschienenschraube 01.01.2008 - 4631089 e /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 - 4631156 /St.
1.36 Kunststoff-ZargenfuB3 Stick
schwarz
120 x 60 mm 01.07.2017 — 4600090 e /St.
160 x 60 mm 01.07.2017 — 4600092 e /St.
260 x 60 mm 01.03.2019 - 4600098 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
(V7]
L
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
22 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



1. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

bis Seriennummer 14181

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
_ Stick
il 1.37 Sonderanker 01.01.2008 - 4631146 /St.
Sechskantblechschraube 01.01.2008 - 4631138 /St.
B 6,3x19 mm
Stick
1.38 Laufschienen-Wandanker 01.01.2008 — 4631145 /St.
zum Befestigen des Zargenrahmens
Sechskantblechschraube
B 8 x 22 mm mit Sperrzahn 01.01.2008 - 4631144 /St.
1.39 Distanzprofil fiir Stlck
flachenbiindige Torblatter
SchweiBbaugruppe 01.01.2008 - 4631036 /St.
Sechskantschraube M12 x 90 mm 01.01.2008 - 4631143 /St.
Scheibe A13 01.01.2008 — 4631150 /St.
Stick
1.40 Zubehoérpaket 01.01.2008 - 4631015 /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 23



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

2.1 Torblatt
(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
CJET 500 L
OET 5008

Motiv und Farbe gemanB Preisliste
angeben

Stick

01.07.2014 - 4630.....

Gl

/St.

2.2 Torblatt flichenbiindig
mit Fassade

(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
CJET 500 L
COJET 500 S

Motiv und Farbe geman Preisliste
angeben

Stlck

&0

01.07.2014 - 4630.....

/St.

2.3  Torblatt mit Schlupftiir
(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm
CJET 500 L
OET 500 S

Motiv und Farbe gemanB Preisliste
angeben

Position der Tur und Turanschlag:
O rechts — DIN rechts

[Jlinks — DIN links

I mittig — DIN rechts

[ mittig — DIN links

Stlck

01.07.2014 - 4630.....

&0

/St.

1) 50% vom Torpreis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

N
~

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

HORMANN




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* 12,4 Torblatt mit Schlupftiir, Stlick
flachenbiindig mit Fassade
(ohne Torbeschlag)
BRB x BRH mm 01.07.2014 - 4630...... g /St.
CJET 500 L
[JET 500 S
Motiv und Farbe gemaR Preisliste
angeben
Position der Tur und Turanschlag:
[ rechts — DIN rechts
[Jlinks — DIN links
[J mittig — DIN rechts
[ mittig — DIN links
Stlick
2.5 Laufrolle 390 mm
mit Rillenkugellager 01.01.2008 - 4631034 /St.
Laufrollenschraube 01.01.2008 — 4631038 /St.
Sechskantmutter M12 selbstsichernd |01.01.2008 - 4631040 e /St.
Stick
2.6 Distanzbuchse fiir Laufrolle |01.01.2008 — 4631039 e /St.
* 12,7  Aufnahmeschiene fiir
‘ Bodendichtung Stlick
"] BRB mm 01.01.2008 - 30.06.2017 | 4631016 O
01.07.2017 — 4631117 o /m
Bohrschraube mit Linsenkopf
4,2x13 mm 4631151 o /St.
2.8 Bodendichtung Stick
bis Seriennummer 14181 01.01.2008 - 30.06.2014 | 4631003 e /m
ab Seriennummer 14182 01.07.2014 - 4631003 e /m
Seriennummer angeben.
2.9 Abschlussgummi Torblatt Stlck
unten
BRB mm 01.01.2016 — 4645001 o /m
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 25



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
2.10 Biirstendichtung seitlich Stick
L=2500 mm 01.07.2014 - 4631215 /St.
L =3000 mm 01.07.2014 - 4631216 /St.
2.11 Rechteck-Lamellenstopfen Stlick
fUr Verstarkungsprofil
60 x 40 mm 01.01.2008 — 4631041 /St.
40 x 40 mm 08.07.2017 - 4600009 /St.
2.12 Fiihrungsarm komplett Stlick
A ET 500 L 01.07.2014 - 4631420 /St.
ET500S 01.07.2014 - 4631421 /St.
\\
Sechskantschraube M12 x 30 mm 01.01.2008 - 4631152 /St.
Scheibe A13 01.01.2008 - 4631150 /St.
2.13 Drahtseil @4 mm Stick
Standardeinbausituation
BRH 1875-1900 mm (L =2400) 01.07.2014 - 4631247 /St.
BRH 1905-1950 mm (L =2500) 01.07.2014 - 4631248 /St.
BRH 1955-2150 mm (L = 2600) 01.07.2014 - 4631249 /St.
BRH 2155-2295 mm (L =2800) 01.07.2014 - 4631268 /St.
BRH 2300-2560 mm (L =3200) 01.07.2014 - 4631253 /St.
BRH 2565 -3000 mm (L =3600) 01.07.2014 - 4631259 /St.
Einbau nach Dachfolge 1° bis 15°
BRH 2000-2020 mm (L = 2600) 01.07.2014 - 4631249 /St.
BRH 2025 -2070 mm (L = 2650) 01.07.2014 - 4631266 /St.
BRH 2075-2120 mm (L=2750) 01.07.2014 - 4631267 /St.
BRH 2125-2170 mm (L =2800) 01.07.2014 - 4631268 /St.
BRH 2175-2220 mm (L =2900) 01.07.2014 - 4631251 /St.
BRH 2225-2320 mm (L = 3000) 01.07.2014 - 4631269 /St.
BRH 2325-2420 mm (L = 3200) 01.07.2014 - 4631253 /St.
BRH 2425-2520 mm (L = 3300) 01.07.2014 - 4631255 /St.
Hinweis:
aus Sicherheitsgrinden immer alle
Seile auswechseln
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
26 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
@\\ 2.14 Seilbuchse 01.01.2008 — 4631270 o /St.
2.15 Laufschienen-Baugruppe Stick
Standardeinbausituation ET 500 L
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631434 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.07.2014 - 4631434 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 - 4631434 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631435 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.07.2014 - 4631435 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 — 4631435 & /St.
Standardeinbausituation ET 500 S
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631436 & /St.
ab BRH 2305 mm — 2500 mm 01.07.2014 - 4631436 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 - 4631436 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631437 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.07.2014 - 4631437 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 - 4631437 & /St.
Einbau nach Dachfolge ET 500 L
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631434 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.07.2014 - 4631434 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 — 4631435 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.07.2014 - 4631435 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
Einbau nach Dachfolge ET 500 S
links komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631436 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.07.2014 - 4631436 & /St.
rechts komplett
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631437 & /St.
ab BRH 2305 mm 01.07.2014 - 4631437 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
3 Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 27



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlick
2.16 Seilrolle 01.01.2008 - 4631035 /St.
* |2.17 waagrechte Laufschiene Stlick
Einbausituation
[J Standard
[J Einbau nach Dachfolge
Neigungswinkel in Grad angeben
links
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631438 & /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.07.2014 - 4631438 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 - 4631438 & /St.
rechts
bis BRH 2300 mm 01.07.2014 - 4631439 § /St.
ab BRH 2305 mm - 2500 mm 01.07.2014 - 4631439 & /St.
ab BRH 2505 mm 01.07.2014 - 4631439 & /St.
Neigungswinkel in Grad angeben
2.18 Gewichtsausgleich komplett Stlck
Standard
links 01.01.2008 - 4631022 & /St.
rechts 01.01.2008 - 4631023 /st.
i ‘ Einbau nach Dachfolge
K N inks .03. - g t.
N (/// link 01.03.2019 4631242 & /S
N \; rechts 01.03.2019 - 4631243 E /St.
Y
<
Senkkopfschraube mit Innensechskant
M8 x 20 mm 01.01.2008 - 4631155 /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 - 4631156 /St.
2.19 Dampfungsschlitten Stick
links 01.01.2008 - 4631002 /St.
rechts 01.01.2008 - 4631001 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
2
w
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
28 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
2.20 Federfiihrung Stick
Rohr 40 x 1 x 1300 mm 01.01.2008 - 4631019 e /St.
Stick
2.21 Rohreinsatz 01.01.2008 — 4631013 o /St.
Sechskantschraube M8 x 16 mm 4631157 o /St.
Scheibe M8 4631158 o /St.
2.22 Wellenhalter vorn Stick
Einbausituation
Standard 01.01.2008 — 4631056 /St.
\/ nach Dachfolge 01.01.2008 - 4631010 /St.
Stick
2.23 Wellenhalter hinten 01.07.2017 — 4631177 o /St.
Stick
2.24 Druckfeder 01.01.2008 - 4631055 e /St.
2.25 Arretierungswinkel Stick
(SP576300) verzinkt
ab Seriennummer 18239
\ links 01.03.2019 - 4600547 e /St.
rechts 01.08.2019 — 4600546 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 29




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
2.26 senkrechte Laufschiene mit Stick
Abdeckung auBen
Einbausituation
[ Standard
[J Einbau nach Dachfolge
0 Flachenbiindig mit Fassade
BRH mm
ET 500 L
Abdeckung verzinkt
links 01.07.2014 - 4631441 & /St.
rechts 01.07.2014 - 4631442 § /St.
Abdeckung mit Pulverbeschichtung in
Torblattfarbe
links 01.07.2014 - 4631441 8 /St.
rechts 01.07.2014 - 4631442 & /St.
ET 500 S
Abdeckung verzinkt
links 01.07.2014 - 4631443 & /St.
rechts 01.07.2014 - 4631444 & /St.
Abdeckung mit Pulverbeschichtung in
Torblattfarbe
links 01.07.2014 - 4631443 & /St.
rechts 01.07.2014 - 4631444 8 /St.
Linsenkopfblechschraube
ST 6,3x16 mm 01.07.2014 - 4631149 o /St.
2.27 Laufschiene 15° Stlick
Einbausituation
Standard 01.07.2014 - 4631440 & /St.
nach Dachfolge 01.07.2014 - 4631449 & /St.
Senkschraube mit Innensechskant
M6 x 12 mm 4631450 o /St.
Stick
2.28 Laufschienenverbindung 15° |01.07.2014 — 4631433 o /St.
Laufschienenschraube 4631089 e /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
30 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stluck
2.29 Endstopper 01.07.2014 - 4631430 e /St.
Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 40 mm 4631431 o /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 /St.
Stuck
2.30 Schutz fiir Lichtschranke 01.07.2014 -30.06.2017 | 4631432 O
01.07.2017 - 4631469 e /St.
Linsenkopfblechschraube
ST4,8x 13 mm 4631459 o /St.
Stlick
7 2.31 Laufschienenhalterung 01.01.2008 - 4631093 e /St.
o @ Seilrollenschraube 01.01.2008 - 4631094 /St.
Q Sechskantmutter M18 x 1,5 4631159 /St.
Seilausgleichsbuchse 01.01.2008 - 4631095 e /St.
.@'[ g .
D Scheibe AB,4 4631170 o /st.
) Sperrzahnmutter M6 4631169 e /St.
2.32 Befestigungswinkel Stlick

Laufschiene

Standardeinbausituation

Laufschienenschraube
Sperrzahnmutter M8

01.07.2014 - 30.06.2017 | 4631425 O

01.07.2017 - 4631178 o /St.
4631089 e /St
4631156 /St.

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

Datum und Ort:

(O]

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)

=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l

W | versandanschrift:

=

0

w

(a1]

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

31



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
2.33 Befestigungswinkel Stick
Laufschiene
Einbau mit Dachfolge
Neigungswinkel in Grad angeben
ET 500 L
links 01.07.2014 - 4631426 o /St.
rechts 01.07.2014 - 4631427 o /St.
ET 500 S
links 01.07.2014 - 4631428 o /St.
rechts 01.07.2014 - 4631429 o /St.
Laufschienenschraube 4631089 e /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
Stlick
2.34 Gummipuffer fiir Einbau
nach Dachfolge 01.01.2008 — 4631037 e /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
2.35 Gegengewichtskasten Stick
ET 500 L 01.07.2014 - 4631423 o /St.
ET500S 01.07.2014 - 4631424 o /St.
g
\I
v
Stick
2.36 Seilrollenlagerung fiir
Gegengewichtskasten
komplett 01.01.2008 - 4631103 e /St.
Sechskantschraube M8 x 25 mm 4631174 o /St.
Scheibe A8,4 4631160 e /St.
2.37 Gegengewichtsplatte Stlick
massiv
ET 500 L, 120x 8 x 160 mm 01.01.2008 — 4631025 /St.
ET 500 S, 120 x 12 x 230 mm 01.01.2008 - 4631026 /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
32 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
2.38 Gewichtskastenauflage Stick
ET 500 L 01.07.2014-30.06.2017 | 4631445 O
01.07.2017 — 4631467 /St.
ET 500 S 01.07.2014-30.06.2017 | 4631446 O
01.07.2017 - 4631468 /St.
2.39 Befestigungsblech Stick
Gewichtskasten
ET 500 L 01.07.2014 - 4631447 /St.
ET 500 S 01.07.2014 - 4631448 /St.
2.40 Abdeckung Gegengewicht Stick
Standardeinbausituation
ET 500 L
innen links 01.07.2014 - 4631451 /m
\ innen rechts 01.07.2014 - 4631452 /m
i BRH mm
ET 500 S
innen links 01.07.2014 - 4631453 /m
innen rechts 01.07.2014 - 4631454 /m
BRH mm
Einbausituation
flachenbtndig mit Fassade
ET 500 L
innen links 01.07.2014 - 4631455 /m
innen rechts 01.07.2014 - 4631456 /m
ET 500 S
~ innen links 01.07.2014 - 4631457 /m
innen rechts 01.07.2014 - 4631458 /m
Linsenkopfblechschraube
ST6,3x16 mm 4631149 /St.
Stick
2.41 Universalanker 01.01.2008 - 30.06.2017 | 4631148 /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7))
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 33



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
2.42 Laufschienenanker 01.01.2008 — 30.06.2017 | 4631147 /St.
Laufschienenschraube 01.01.2008 - 4631089 /St.
Sperrzahnmutter M8 01.01.2008 - 4631156 /St.
2.43 Dichtung fiir Oberlichtzarge Stick
flachenblndig, Lange 3050 mm 01.07.2017 - 4600067 /St.
2.44 Kunststoff-Zargenfu Stick
schwarz
120 x 60 mm 01.07.2017 — 4600090 /St.
160 x 60 mm 01.07.2017 - 4600092 /St.
Stick
2.45 Sonderanker 01.01.2008 - 4631146 /St.
Sechskantblechschraube 4631138 /St.
B6,3x19 mm
Stick
2.46 Laufschienen-Wandanker 01.01.2008 — 4631145 /St.
zum Befestigen des Zargenrahmens
Sechskantblechschraube
B 8 x 22 mm mit Sperrzahn 4631144 /St.
2.47 Distanzprofil fir Stlck
flachenbiindige Torblatter
SchweiBbaugruppe 01.07.2014 - 4631036 /St.
Sechskantschraube M12 x 90 mm 4631143 /St.
Scheibe A13 4631150 /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
34 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
2.48 Kabelabdeckung Stick
S BRH mm
Kabelabdeckung verzinkt
links 01.11.2014 - 4631465 /St.
rechts 01.11.2014 - 4631466 /St.
Kabelabdeckung Pulverbeschichtung
in Torblattfarbe
links 01.11.2014 - 4631465 /St.
rechts 01.11.2014 - 4631466 /St.
Linsenkopfblechschraube
S C-T55x32zT25 4631464 o /St.
N
D 2.49 Kabelkanal Stlick
? Zargenoberteil
links 01.11.2014 - 4600913 e /St.
rechts 01.11.2014 - 4600914 o /St.
0
e
0
A
2z Stick
© MUESS .
0.0, 8 2.50 Zubehorpaket 01.07.2014 - 4631422 o /St.
@ °
@ S>>
S
ST
R RN
\% SR
el
w@*@%m%”%*’%%
o8 @vﬁjﬁ,ﬁﬁa’@% o e®
Cegescats %%
%@@ %
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 35




2. Sammelgaragen-Kipptor ET 500

ab Seriennummer 14182

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
@ Stick
il 2.51 Zubehorpaket
Zarge ET500-2 01.01.2020 - 4600311 o /st.
&
ﬂ =y
QQ@Q > S
D v e
NN )
WP \0? \y.%@
"0 W00 _@_ 0
%% %%@%
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
2
L
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
36 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




3. Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

3.1  Torblatt
(ohne Torbeschlag)

BRB x BRH mm

Motiv und Farbe gemaR Preisliste
angeben

01.04.2010 -

4631401

Stuck

S
&

/St.

3.2 Torblatt mit Schlupftiir
(ohne Torbeschlag)
BRB x BRH mm

Motiv und Farbe geman Preisliste
angeben

Position der Tur und Turanschlag:
[Jrechts — DIN rechts

[Jlinks — DIN links

[ mittig — DIN rechts

[ mittig — DIN links

01.04.2010 -

4631411

Stlck

=
&

/St.

3.3  Abschlussprofil
nur bei Antrieb SupraMatic

L = 2500 mm
L = 3000 mm

01.04.2010 -
01.07.2012 -

4631329
4631330

Stuck

/St.
/st.

3.4 Rollenhalter komplett, oben

Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M8 x 80

Sperrzahnmutter M8
Scheibe M8 (9 x 28 x 3 mm)

01.04.2010 -

4631324

4631172
4631156
4631326

Stick

/St.

/St
/St.
/st.

3.5 Laufrolle @62 mm
mit Rillenkugellager

01.04.2010 -

4631327

Stuck

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

37



3. Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
/ 3.6 Dichtungsset pro Tor Stick
BRB < 3000 mm 01.07.2014 - 4631333 e /St.
/ BRB > 3000 mm 01.07.2014 - 4631337 e /St.
% 24 x ’vo(,(,(@ 12 x
* 13.7 SchweiBbaugruppe Stlick
Oberlichtzarge mit
Laufrollenfiihrung
BRB mm 01.04.2010 - 4631311
verzinkt & /m
Color gemé&R Preisliste 8 /m
RAL nach Wahl oder CH 703 8 /m
Sonderfarbton ¥ /m
Hinweis:
pro Schiebetor sind 2 Stck.
Oberlichtzargen erforderlich.
* 13.8 SchweiBbaugruppe Stlick
Seitenzarge
Sechskantschrauben mit Flansch
& M8 x 120 mm (2 x)
7 BRH mm 03.02.2014 - 4631341
y verzinkt & /m
Color geméaR Preisliste & /m
- RAL nach Wahl oder CH 703 g /m
W : Sonderfarbton £ /m
Q
. Senkkopfschraube mit Innensechskant
L M8 x 220 mm 4631308 e /St.
Scheibe M8 (9 x 28 x 3) 4631326 /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
3.9 Kunststoff-Zargenfu Stick
100 x 40 mm, schwarz 01.07.2017 - 4600091 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
38 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



3. Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
3.10 Zargenanker 01.04.2010 - 4631316 /St.
zum Befestigen der Seitenzarge
Sechskantblechschraube
6,3x 19 mm 4631138 o /St.
Stlck
3.11 Zargenanker 01.04.2010 — 4631306 /St.
zum Befestigen des Zargenoberteils
Sechskantblechschraube
B 8 x 22 mm mit Sperrzahn 4631144 e /St.
Stick
3.12 Laufschienenanker 01.04.2010 — 4631307 o /St.
Stick
3.13 Lochanker 01.04.2010 - 438567 e /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M8 x 16 mm 4631176 o /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
Stick
3.14 Tormitnehmer 03.02.2014 - 4631460 e /St.
Sechskantblechschraube B8 x 22 mm 4631144 o /St.
Stick
3.15 Rohr zur Zargenverbindung |01.04.2010 - 4631305 e /St.
Sechskantschraube mit Flansch
M8 x 120 mm 4631339 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 39



3. Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
3.16 Baugruppe Rollenhalter,
unten 01.04.2010 — 4631317 /St.
Laufschienenschraube 4631089 /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 /St.
Stick
3.17 Laufrolle @45 mm
mit Rillenkugellager 01.04.2010 - 4631323 /St.
Stick
3.18 Haltewinkel fiir unteren
Rollenhalter 01.04.2010 — 4631319 /St.
Linsenkopfblechschraube
ST6,3x 16 mm 4631149 /St.
Stick
3.19 Haltewinkel fiir unteren
Rollenhalter (lang) 01.04.2010 - 4631320 /St.
Linsenkopfblechschraube
ST6,3x 16 mm 4631149 /St.
Stlck
3.20 Zubehorpaket 03.02.2014 - 4631340 /St.
@Q% =,
S=S
e %\é\&%
@
S
S =
\ \% 356
© a8
\}\5”\\5\}”\\0}6’
S
% \\b}}\bg‘m‘”‘o::‘”‘p\b
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
E Versandanschrift:
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
40 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




4. Nebentur und Schlupftur fiir Sammelgaragen

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge

o

4.1 Tiirblatt

flr NebentUr (ohne Turband und
Torbeschlag)

RAM-Breite X
RAM-Hbhe mm
TUranschlag

[JDIN links

[JDIN rechts

Motiv und Farbe geman Preisliste
angeben.

Hinweis:

Ab September 2011 geschraubte
TUrbander

Tlrbander separat bestellen.

Stuck

01.08.2008 —- 4631221

&0

/St

A

Y
s

4.2 Tirzargenrahmen
flr Nebentir (ohne Tlrband)

RAM-Breite X
RAM-Hbhe mm

Farbe und Anschlagsart angeben.

Hinweis:

Ab September 2011 geschraubte
TUrbander

Turbander separat bestellen.

Stick

01.08.2008 - 4631220

&0

/st.

4.3 Befestigungsanker

Sechskantblechschraube
6,3x 19 mm

Stuck

01.08.2008 — 4631011

4631138

/St.

/St

1) 50% vom Torpreis

2) 60% vom Turpreis

3) 50% vom Turpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftlirtor-Preis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.: Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.: GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

41




4. Nebentur und Schlupftur fur Sammelgaragen

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

A

N

f

4.4  Schlupftiir ET 500
(ohne Torbeschlag)

BRH mm

I DIN links

1 DIN rechts

[ verdeckt liegendes Turband
[ geschraubtes Turband

Motiv und Farbe geman Preisliste
angeben

01.06.2008 -

4631241

Stlck

&0

/St.

:

4.5  Schlupftiir ST 500
(ohne Torbeschlag)

BRH mm
I DIN links
[0 DIN rechts

Motiv und Farbe gemanB Preisliste
angeben

01.04.2010 -

4631241

Stick

&0

/St.

4.6 Anschlagleiste seitlich
Lange mm

Bohrschraube B 4,8 x 13 mm

01.08.2008 -

4631181

4602112

Stlick

/m

/St.

S

AW

4.7  Schlupftiirabdichtung

ohne Burstendichtung, 3-seitig
flr Motive 420, 422 und 480

BRH mm

1 DIN links

[ DIN rechts

Farbe gemaR Preisliste angeben

Bohrschraube B 4,8 x 13 mm
Senkkopfschraube 3,9 x 25 mm

01.07.2014 -

4631462

4602112
4631463

Stick

&0

/St.

/St.
/St.

1)
2)
3)
4)

50% vom Torpreis

60% vom TUrpreis

50% vom Turpreis des Motivs 412
25% vom Schlupfttrtor-Preis

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

o~
(S}

Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

HORMANN



4. Nebentur und Schlupftur fiir Sammelgaragen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
4.8 Biirstendichtung seitlich Stick
fiir Schlupftiir
L =3000 mm 01.07.2014 — 4631217 o /m
4.9 Schloss Stlick
Profilzylinder
? DIN links 01.08.2008 - 4631182 /St.
% DIN rechts 01.08.2008 — 4631183 o /St.
ﬁ? 0 mit Panikfunktion, DIN links 01.08.2008 — 4631017 o /St.
"05@ mit Panikfunktion, DIN rechts 01.08.2008 — 4631018 o /St.
0,
KABA
D DIN links 01.08.2008 — 4631186 /St.
ﬂ& DIN rechts 01.08.2008 — 4631187 o /St.
N mit Panikfunktion, DIN links 01.08.2008 - 4631188 o /St.
{ mit Panikfunktion, DIN rechts 01.08.2008 — 4631189 o /St.
Senkkopfschraube M5 x 25 mm 4631048 e /St.
A\ 4.10 SVP-Schloss B 1916 Stlick
° ?ﬂ mit SchiieBolech
ﬁ Pz 01.03.2018 — 4600469 e /St.
Rz 01.03.2018 - 4600470 e /St.
\] /
3
N
Stlick
4.11 Abdeckung SchlieBblech 01.08.2008 — 4631190 /St.
Senkkopfschraube M5 x 25 mm 4631048 /St.
1) 50% vom Torpreis
2) 60% vom Turpreis
3) 50% vom Tirpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftlirtor-Preis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 43



4. Nebentur und Schlupftur fur Sammelgaragen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

Stick
4.12 SchlieBblech 01.08.2008 - 4631191 o /St.

Senkkopfschraube M5 x 25 mm 4631048 e /St.

4.13 Standarddriickergarnitur Stlick
gekropft/ gekropft
Kunststoff schwarz ohne Vierkant-

Drickerstift
fir Profilzylinder 01.08.2008 - 4630213 e /St.

4.14 Driickergarnitur Stlick
gekropft/flach

Kunststoff schwarz ohne Vierkant-

Drickerstift

fir Profilzylinder 01.06.2010 - 4630214 o /St.

Hinweis:

nicht fir ST 500

4.15 Vierkant-Driickerstift Stlick
L=117 mm,J 9 mm 01.08.2008 - 4631192 /St.

4.16 Vierkant-Driickerstift Stlck
L=110 mm,] 9 mm 01.03.2020 - 4631194 o /St.

1) 50% vom Torpreis

2) 60% vom Tlrpreis

3) 50% vom Turpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftrtor-Preis

o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
44 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



4. Nebentur und Schlupftur fiir Sammelgaragen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

Stluck

417 Zuggriff fiir ST 500 01.06.2010 - 4631193 /St.

4.18 Dampfungsprofil fiir Stlck

Anschlageleiste

Lange mm 01.08.2008 — 4631184 /m
Stuck

4.19 Tiirband verdeckt liegend 01.04.2010 — 4631313 o /St.

Senkschrauben M6 x 12 mm (6 x)

Sechskantblechschraube B8 x 22 mm

mit Sperrzahn 4631144 o /St.

1) 50% vom Torpreis

2) 60% vom Turpreis

3) 50% vom Turpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftlirtor-Preis

o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
w
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 45



4. Nebentur und Schlupftur fur Sammelgaragen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
4,20 Tiirband geschraubt Stick
Zylinderschrauben M8 x 25 mm (4 x)
Aluminium silberfarbig
[JDIN links 01.09.2011 — 4631461 o /St.
[ DIN rechts 01.09.2011 — 4631461 o /St.
pulvergrundbeschichtet in
> Torblattfarbe
-
% links 01.09.2011 — 4631461 o /St.
% rechts 01.09.2011 - 4631461 o /St.
Farbe gemaB Preisliste angeben
Sechskantblechschraube B8 x 22 mm
mit Sperrzahn 4631144 o /St.
Stick
4.21 Kunststoff-Abdeckkappe
schwarz 01.09.2011 - 4600215 o /St.
Stick
4,22 Elektrischer Tiir6ffner
ohne SchlieBblech 01.10.2014 - 4634135 o /St.
Hinweis:
angeben: Ersatzbestellung oder
Nachristung
Stick
4.23 SchlieBblech 92 mm
fiir elektrischen Tiir6ffner 01.10.2014 — 4634136 o /St.
Senkschraube Torx M5 x 16 mm 4634137 o /St.
N
1) 50% vom Torpreis
2) 60% vom Turpreis
3) 50% vom Tlrpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftirtor-Preis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
46 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



4. Nebentur und Schlupftur fiir Sammelgaragen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
<> 4.24 Distanzstiick Reedkontakt
fir Schlupftiir 01.10.2014 — 4630260 /St.
‘@ Senkblechschraube ST 4.8 x 32 mm 4631140 /St.
Stick
4.25 Platte Reedkontakt fir
Schlupftir 01.10.2014 — 4630261 /St.
Blechschraube Pozidriv 4,8 x 16 mm 4631141 /St.
Stick
4.26 Befestigungsanker 01.08.2008 - 4631004 /St.
flr NebentUr (8 x)
1) 50% vom Torpreis
2) 60% vom Tlrpreis
3) 50% vom Turpreis des Motivs 412
4) 25% vom Schlupftlrtor-Preis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 47



5. Tor- und Turfullungen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
5.1 Aluminium-Lochblech, Stlick
Motiv 432
1 [SOX0K0=K0R0=0 Hohe (H) x
OR0S0R0 RO
03030808050308| | Breite (B) mm 01.07.2012 - 4631057
9696926269696 206
9596926209626206
H[38899525989583 |, : .
oL0%0YoR0Y%0oR0 verzinkt & 352,00 /m
8895239625559 : i
59808900895080| | Color £ | 390,00 /m
08080598089590| | RAL nach Wahl oder CH 703 g 422,00 /m?
12 59508059505059 nac ahl oder & ) m
l«— B— | |Sonderfarbton 8 510,00 /m?
Farbe geméB Preisliste angeben
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o 0,60 /St.
5.2  Aluminium-Lochblech, Stick
Motiv 433
I [oooooooog] | Hohe ) ——x
ooooooooo Breite (B) mm 01.07.2012 - 4631058
Oooooooooo
H(EEEE558EE] | verzinkt g 352,00 /m2
Oooooooood Color g 390,00 /m?2
ooooooooo 5
Oooooooooo RAL nach Wahl oder CH 703 & 422,00 /m?
7 B | | Sonderfarbton € 510,00 /m2
Farbe gemaR Preisliste angeben
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 0,60 /St.
5.3 Fiillungs- und Stick
Lamellenbefestigung,
Aluminiumwinkel
> 25x25x3 mm
Lange mm 01.01.2008 — 4631165 & 27,00 /m
Bohrschraube 4,2 x 19 mm 4631175 o 0,60 /St.
Stick
5.4 Dichtungsband 15 x3 mm
Rolle 30 m 01.01.2008 - 4631049 e 53,00 /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
E Versandanschrift:
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
48 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



5. Tor- und Turfullungen

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |5,5 Lamellenprofil, Motiv 480 Stlick
Hohe 500 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631043 ¥ 275,00 /m?2
Hohe 625 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631044 § 275,00 /m?2
Farbe gemaB Preisliste angeben
Achtung:
FUr das oberste Lamellenprofil ist eine
technische Klarstellung oder die
Auftragsnummer erforderlich.
* |56 Lamellenprofil, Motiv 480 Stlick
mit Liftungsgitter
Hohe 500 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631045 & 317,00 /m?
Hohe 625 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631046 ¥ 317,00 /m?2
Farbe gemaB Preisliste angeben
Anzahl und Position der Liftungsgitter
angeben.
7 * |5,7  Aluminiumrahmen Typ N, Stick
/ n eloxiert ohne Fiillung
Hohe 500 mm, Lange mm |01.01.2008 — 4631059 ¥ 220,00 /m2
Hohe 625 mm, Lange mm |01.01.2008 — 4631359 ¥ 220,00 /m2
Il
Stick
5.8 Lamellenverbindungslasche |[01.01.2008 - 4631161 2,20 /St
Sechskantblechschraube mit
Sperrzahn 6,3 x 16 mm 4631154 o 0,60 /St.
5.9 Lamellenbefestigung aus Stlick
Aluminiumprofil
Lange mm 01.01.2008 — 4631162 28,00 /m
Bohrschraube 4,2 x 19 mm 4631175 o 0,60 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 49



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
6.1 Bodendichtung Stick
BRB mm 01.01.2013 - 4634101 o /m
6.2 Aufnahmeschiene Stlck
fur Bodendichtung mit Prallwand-
Unterkonstruktion
BRB mm 01.07.2014 - 4634117 o /m
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o /St.
Stlck
6.3 Rollenhalter komplett 01.01.2013 - 4634118 e /St.
Sechskantmutter M16 selbstsichernd 4634119 e /St.
6.4 Drahtseil 94 mm Stick
BRH 1800-1900 mm (L =2300) 01.01.2013 - 4631246 o /St.
BRH 1905-1950 mm (L =2400) 01.01.2013 - 4631247 o /St.
BRH 1955-2050 mm (L = 2500) 01.01.2013 - 4631248 o /St.
BRH 2055-2150 mm (L = 2600) 01.01.2013 - 4631249 o /St.
BRH 2155-2345 mm (L =2800) 01.01.2013 - 4631268 e /St.
BRH 2350-2560 mm (L = 3200) 01.01.2013 - 4631253 o /St.
BRH 2565 -3600 mm (L = 3600) 01.01.2013 - 4631259 e /St.
Hinweis:
sicherheitshalber immer alle Seile
austauschen
Stick
@\\ 6.5 Seilbuchse 01.01.2018 - 4631270 e /St.
Stick
J ’J\ 6.6 Verschluss ohne Bowdenzug|12.11.2018 — 4600495 e /St.
; \ ab Seriennummer 18316
2)
ﬂ\ Ersatz flr: 4634103, 4634104,
i 4634108 und 4334109
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
(V7]
L
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
50 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
6.7 Bowdenzug S-Verschluss Stick
L =2150 mm 12.11.2018 - 1766125 o /St.
L =2800 mm 12.11.2018 - 1766126 e /St.
v S
R S \B@‘@
S
Stlick
6.8 Innengriff 01.01.2013 - 4631096 o /St.
Linsenkopfschraube M5 x 20 mm 4634121 o /St.
Stuck
6.9 Schloss 01.01.2013 - 4634102 /St.
Zylinderschraube M4 x 30 mm 4634123 o /St.
6.10 Klappringmuschelgriff Stlick
Aluminium silberfarbig 01.01.2013 - 4600496 e /St.
Edelstahleffekt eloxiert 01.01.2013 - 4600497 o /St.
Stick
6.11 Distanzbuchse mit
Vierkantloch 01.01.2013 - 4634122 o /St.
* 16.12 Laufschienen-Baugruppe Stiick
TorgréBe und Fullgewicht angeben
links
BRH 2000-2250 mm (L = 2250) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
BRH 2255 -2500 mm (L =2500) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
BRH 2505-2750 mm (L=2750) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
rechts
BRH 2000-2250 mm (L =2250) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
BRH 2255 -2500 mm (L =2500) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
BRH 2505-2750 mm (L=2750) 01.01.2013 - 46330.... & /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 51



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |6.13 waagrechte Laufschiene Stick
links
BRH 2000-2250 mm (L =2250) 01.01.2013 - 4633081 & /St.
3 BRH 2255 -2500 mm (L =2500) 01.01.2013 - 4633083 & /St.
I3 BRH 2505-2750 mm (L =2750) 01.01.2013 - 4633085 & /St.
o'%\% rechts
: BRH 2000-2250 mm (L =2250) 01.01.2013 - 4633082 ¥ /St.
BRH 2255 -2500 mm (L =2500) 01.01.2013 - 4633084 & /St.
BRH 2505-2750 mm (L=2750) 01.01.2013 - 4633086 & /St.
6.14 Gewichtsausgleich komplett Stick
TorgréBe und Fullgewicht angeben
60 N
links 01.01.2013 - 4634110 & /St.
rechts 01.01.2013 - 4634120 & /St.
80N
links 01.03.2019 - 4634210 ¥ /St.
rechts 01.03.2019 - 4634220 & /St.
Senkkopfschraube mit Innensechskant
M8 x 20 mm 4631155 o /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
6.15 Druckfeder Stlick
% 60 N, schwarz 01.01.2013 - 4634112 o /St.
) 80 N, grau 01.01.2013 - 4634113 o /St.
Stlick
6.16 Befestigungswinkel
Abdeckung 01.01.2013 - 4633089 e /St.
(AuBen- und Innenwinkel)
Seilrollenschraube 01.01.2013 - 4631094 /St.
Sechskantmutter M18 x 1,5 4631159 /St.
Seilausgleichsbuchse 01.01.2013 - 4631095 /St.
Scheibe A6,4 4631170 o /St.
Sperrzahnmutter M6 4631169 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
52 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
6.17 Laufschienenhalterung 01.01.2013 - 4633088 e /St.
Seilrollenschraube 01.01.2013 - 4631094 /St.
Sechskantmutter M18 x 1,5 4631159 /St.
Seilrolle 01.01.2013 - 4631035 /St.
Sicherungsring 12 x 1,0 mm 4631173 o /St.
6.18 Senkrechte Laufschiene mit Stick
Halter
BRH mm
links 01.01.2013 - 4634125 E /m
rechts 01.01.2013 - 4634126 & /m
Sechskantblechschraube
B 6,3x19 mm 4631138 o /St.
Stlick
6.19 Endstopper mit Buchse 01.01.2013 - 4633092 e /St.
Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 40 mm 4631431 o /St.
Sperrzahnmutter M8 4631156 o /St.
Stick
6.20 Winkel fiir Endstopper 01.01.2013 - 4600465 /St.
Stick
6.21 Gegengewichtskasten 01.01.2013 - 4634124 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 53



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |6.22 Abdeckung Gegengewicht Stick
BRH mm 01.01.2013 - 4631285
verzinkt & /m
™ Color geméaB Preisliste g /m
RAL nach Wahl oder CH 703 E /m
1\\ Sonderfarbton & /m
L Linsenkopfblechschraube
| ST6,3x 16 mm 4631149 o /st.
Q o| 0|
* 16.23 Zargenoberteil Stlick
BRB mm 01.01.2013 - 4633311
WeiBaluminium in Anlehnung
an RAL 9006 g /m
Color geméaR Preisliste & /m
RAL nach Wahl oder CH 703 & /m
Sonderfarbton 8 /m
: * |6.24 Seitenzarge Stiick
& SchweiBbaugruppe
BRB mm 01.01.2013 - 4633312
o WeiBaluminium in Anlehnung
p an RAL 9006 g /m
Color geméaR Preisliste & /m
RAL nach Wahl oder CH 703 & /m
Sonderfarbton Y /m
* 16.25 Zargenoberteil mit Stlick
vormontiertem
Prallwandprofil
BRB mm 01.07.2014 - 4634132
WeiBaluminium in Anlehnung
an RAL 9006 g /m
Color gemaB Preisliste g /m
RAL nach Wahl oder CH 703 g /m
Sonderfarbton E /m
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
[
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
54 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
6.26 Seitenzarge Stick
SchweiBbaugruppe mit
vormontiertem
Prallwandprofil
BRH mm
03 links 01.07.2014 - 4634133
"o WeiBaluminium in Anlehnung
Z an RAL 9006 g /m
(0 Color geméB Preisliste g /m
) RAL nach Wahl oder CH 703 E /m
‘o
:Z rechts 01.07.2014 - 4634134
- WeiBaluminium in Anlehnung
an RAL 9006 g /m
Color gemanB Preisliste B /m
RAL nach Wahl oder CH 703 8 /m
6.27 Prallwandprofil Stlck
Lange mm 01.07.2014 - 46341....
WeiBaluminium in Anlehnung
an RAL 9006 & /m
Color geméR Preisliste & /m
RAL nach Wahl oder CH 703 g /m
Stick
6.28 Dampfungselement 01.07.2014 - 4634127 o /St.
Stlick
6.29 Bolzen fiir
Dampfungselement 01.07.2014 - 4634128 o /St.
Stick
6.30 Blindnietmutter M8 01.07.2014 - 4634129 /St.
Stick
6.31 ZargenfuBwinkel 01.01.2013 - 1562012 o /St.
Sechskantblechschraube
B 6,3x19 mm 4631138 /St.
\/
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 55



6. Sporthallentor SP 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
6.32 Kantenschutz Laufschiene |01.01.2013 — 4634131 o /St.
Stlick
6.33 Zubehoérpaket 01.01.2013 - 4634130 e /St.
Stlick
6.34 Zubehoérpaket SP 500 HSB 01.01.2014 - 4634140 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
)
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
56 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlck
7.1 Laufrollenschraube 01.01.2008 - 4631038 /St.
Stlck
@ 7.2 Seilrollenschraube 01.01.2008 - 4631094 /St.
Stlck
7.3 Laufschienenschraube mit
Vierkantansatz 4631089 /St.
7.4 Sechskantschrauben Stlck
M8 x 16 mm 4631157 /St.
M8 x 25 mm 4631174 /St.
M12 x 30 mm 4631152 /St.
M12 x 90 mm 4631143 /St.
7.5 Flachrundschrauben mit Stick
Vierkantansatz
M6 x 50 mm 4463171 /St.
M8 x 16 mm 4631176 /St.
M8 x 80 mm 4631172 /St.
7.6  Senkkopfschrauben mit Stick
Innensechskant
% M6 x 12 mm 4631450 /st.
M8 x 20 mm 4631155 /St.
M8 x 220 mm 4631308 /St.
% 7.7  Senkkopfschraube Stlck
M5 x 25 mm 4631048 /St.
7.8 Senkschraube Stick
Torx M5 x 16 mm 4634137 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(7))
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 57



7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
7.9 Sechskantblechschraube Stick
mit Sperrzahn
B 6,3x 16 mm 4631154 o /St.
B 6,3x19 mm 4631138 o /St.
B 8x22 mm 4631144 o /St.
7.10 Linsenkopfblechschraube Stlck
W
(’(’(( ST6,3x 16 mm 4631149 /st.
ST4,8 x 13 mm 4631459 /St.
7.11 Bohrschraube mit Stick
Q Linsenkopf
(@
( 4,2x13 mm 4631151 e /St.
4,2x19 mm 4631175 o /St.
Stick
7.12 Flachkopfschraube mit
@ Innensechskant M8 x 40 mm 4631431 o /St.
Stick
7.13 Sechskantschraube mit
Flansch M8 x 120 mm 4631339 /St.
Stick
%@ 7.14 Bohrschraube B 4,2x 11 mm 4602112 o /St.
Stick
7.15 Linsenkopfschraube
M5 x 20 mm 4634121 o /St.
Stick
% 7.16 Zylinderschraube
'@ M4 x 30 mm 4634123 /St.
W Stiick
{'{'{I(,({ ; 7.17 Senkkopfschraube
3,9x25 mm 4631463 o /st.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
®
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
58 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
7.18 Senkblechschraube
ST 4.8x32 mm 4631140 /St.
T Stick
('(’(l(,, 7.19 Blechschraube Pozidriv
@ 4,8x16 mm 4631141 /St.
Stlick
7.20 Linsenkopfblechschraube
C-T5,5x32z2T25 4631464 /St.
7.21 Sperrzahnmutter Stlck
?,
(@ M6 4631169 /St.
N M8 4631156 /St.
> Stuck
@ 7.22 Sechskantmutter M18 x 1,5 4631159 /st.
7.23 Sechskantmutter Stick
selbstsichernd
'?
\’@ M12 4631040 /St.
M16 4634119 /St.
7.24 Scheibe Stlick
A13 (183 x 24 x 2,5 mm) 4631150 /St.
A8,4 (8,4 x 24 x 2 mm) 4631160 /St.
M8 (9x 16 x 1,6 mm) 4631158 /St.
M8 (9 x 28 x 3 mm) 4631326 /St.
AB,4 (6,4x18x 1,6 mm) 4631170 /St.
Stick
@ 7.25 Sicherungsring 12x 1,0 mm 4631173 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 59



7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
7.26 Steuerung 01.03.2018- 4631471 e /St.
Stick
7.27 Abdeckung
2 - Lichtschranken 01.03.2018- 4631470 o /St.
Stlick
7.28 LED - Montagedose 01.03.2018 - 4631472 o /St.
Signalleuchte separat bestellen
it
7.29 Laufschienenabhdngung Stlick
bis L=469 mm 01.03.2017 - 3042241 e /St.
bis L=833 mm 01.03.2017 - 3042243 e /St.
bis L=1145 mm 01.03.2017 - 3042245 e /St.
bis L=1499 mm 01.03.2017 - 3042247 e /St.
@ Dubelanker lang (323 mm) 01.03.2017 - 3060743 e /St.
@ C45 Anker
L =469 mm 01.03.2017 - 3044765 e /St.
L =833 mm 01.03.2017 - 3044766 e /St.
L=1145mm 01.03.2017 - 3044767 e /St.
L=1499 mm 01.03.2017 - 3044768 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
[
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
60 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



7. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
2 7.30 Abhidngung Stlick
< <// =
lee‘// (nicht moglich bei Toren mit Dachfolge
oder schréger Garagendecke)
L=500 mm 01.08.2019—- 4600890 e /St.
L=1000 mm 01.03.2019- 4600892 e /St.
L=1500 mm 01.03.2019—- 4600894 e /St.
| 5
\q\

o *Angaben vom Typenschild

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

]

=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:

-

W | versandanschrift:

=

0

w

[a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 61



8. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
8.1 Leergehduse fiir AT 2, 8K2 Stlick
1T,AO1AT2
Normgehause-Unterteil 01.02.2008 — 438266 e /St.
Normgeh&usedeckel, mit Schrauben | 01.07.2007 - 438267 e /St.
Verschraubungsset 2 x M16 638038 e /St.
Verschraubungsset 4 x M16 637018 e /St.
8.2 SchlieBkantensicherung Stlick
Norm
Sender SKS (6500 mm) 01.01.2005 - 638248 e /St.
Sender SKS (7500 mm) 01.01.2005 - 638255 e /St.
Sender SKS LE (7500 mm) 01.06.2021 — 637885 e /St.
Empfanger SKS (500 mm) 15.11.2003 - 638194 o /St.
Empfénger SKS LE (500 mm) 01.06.2021 - 635702 e /St.
Brlickenstecker Systembuchse 01.11.2003 - 637074 o /St.
Platine SKS-Norm 15.04.2006 - 438573 e /St.
Adapterhtilse 15.12.2008 - 638196 e /St.
7 Stick
8.3 Platine Schlupftiirkontakt
0 .’@ Norm, AT 2 15.08.2009 - 436432 e /St.
Nk
0
Stick
8.4 Wendelleitung AT 2 mit
Systemstecker 01.08.2006 - 436224 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
62 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




9. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
9.1 Platine Auswerteeinheit
8k2 1T 01.04.2009 - 438739 e /St.
Stick
9.2 Anschlusseinheit AO 1 mit
Adapterplatine im Gehduse |01.04.2009 - 01.07.2014 436640 X
Stick
9.3 Adapterplatine fiir AO 1 01.10.2003 - 638186 X
zugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2008 - 638226 X
Stick
9.4 Wendelleitung mit
Systemstecker fiir ST 500 01.07.2014 - 437346 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 63



9. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
9.5 NebenschlieBkanten mit Stlck
C-Profil, 8k2
Endleisten
1775 mm 01.09.2013 - 439585 e /St.
1825 mm 01.04.2009 - 436630 e /St.
1890 mm 01.04.2009 - 436642 o /St.
1950 mm 01.04.2009 — 436632 e /St.
2015 mm 01.04.2009 - 436644 o /St.
2075 mm 01.04.2009 - 436634 o /St.
2140 mm 01.04.2009 - 436646 /St.
2200 mm 01.04.2009 - 436636 /St.
2265 mm 01.04.2009 - 436648 e /St.
2325 mm 01.04.2009 - 436638 e /St.
2375 mm 01.09.2011 - 437730 e /St.
2450 mm 01.09.2011 - 437732 e /St.
> 2505 mm 01.09.2011 - 437734 o /St.

2575 mm 01.09.2011 - 437736 e /St.

\% 2640 mm 01.09.2011 - 437738 e /St.
2700 mm 01.09.2011 - 437740 o /St.
2765 mm 01.09.2011 - 437742 o /St
2825 mm 01.09.2011 - 437744 o /St.
Durchgangsleisten
1775 mm 01.07.2014 - 439599 e /St.
1825 mm 01.04.2009 - 436631 o /St.

% 1890 mm 01.04.2009 - 436643 o /St.
1950 mm 01.04.2009 - 436633 e /St.
2015 mm 01.04.2009 - 436645 o /St.
2075 mm 01.04.2009 - 436635 e /St.
2140 mm 01.04.2009 - 436647 e /St.
2200 mm 01.04.2009 - 436637 e /St.
2265 mm 01.04.2009 - 436649 e /St.
2325 mm 01.04.2009 - 436639 e /St.
2375 mm 01.09.2011 - 437731 e /St.
2450 mm 01.09.2011 - 437733 e /St.
2505 mm 01.09.2011 - 437735 e /St.
2575 mm 01.09.2011 — 437737 e /St.
2640 mm 01.09.2011 - 437739 e /St.
2700 mm 01.09.2011 - 437741 e /St.
2765 mm 01.09.2011 — 437743 o /St.
2825 mm 01.09.2011 — 437745 o /St.

o) *Angaben vom Typenschild
unden-Nr.: estell-Nr./ Komm.: uftrags-Nr.: aujahr:
=2 | Kunden-N B II-Nr. / Ki Auft N Baujah
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
64 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



9. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlick
9.6 Abhangungsset

Fiihrungsschiene und

Schrauben 01.04.2009 - 438367 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-
W | versandanschrift:
=
0
w
[a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 65



10. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Kipptor ET 500
und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
10.1 Montagewinkel fiir Stick
Lichtschranken

(1x)
EL 301, EL 101, EL 31, RL 30, RL 52 |01.12.2007 - 638922 e /St.
10.2 Oberteil fiir Lichtschranken Stick
EL 31, EL 301 und EL 51

Q (schwarz, Dichtung vormontiert) 01.02.2009 - 637633 e /St.
10.3 Austauschantrieb Stlick

SupraMatic H (Serie 2)

ohne Befestigungsmaterial und
Funkfernsteuerung, mit Beleuchtung | 01.09.2005 — 435950 e /St.

10.4 Austauschantrieb Stick
SupraMatic HT (Serie 3)
ohne Befestigungsmaterial und

Funkfernsteuerung, ohne Beleuchtung | 01.07.2014 — 4512314 o /St.
10.5 Tragerhaube mit Stlck
Steckerabdeckung

flr SupraMatic (Serie 2) 01.09.2005 - 30.06.2012 439267 X

fUr SupraMatic (Serie 3) 01.07.2012 - 436713 o /St.
10.6 Steckerabdeckung Stlick

SupraMatic (Serie 2/Serie 3) 01.09.2005 — 439286 /St.
10.7 Aluminiumhaube Stlick

SupraMatic (Serie 2/Serie 3) 01.09.2005 — 438578 e /St.

<

o) *Angaben vom Typenschild
Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
Z
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
66 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



10. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Kipptor ET 500

und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
10.8 Kaltlicht-Reflektorlampe Stlck
SupraMatic (Serie 2)
12 V/20 W/60°, mit Haltefeder 01.09.2005 - 28.02.2021 439276 O
10.9 LED-Reflektorlampe Stuck
SupraMatic (Serie 2, Serie 3)
12V/3W 01.03.2013 - 436992 e /St.
10.10 Bigel Stick
zum Befestigen des Antriebs 01.01.1999 — 438197 e /St.
10.11 Zahnriemen fiir Stick
Fiihrungsschiene
FS 60/FS 6
ohne Zahnriemenkupplung
kurz 01.09.2005 — 439277 o /St.
mittel 01.09.2005 — 439278 e /St.
lang 01.09.2005 - 439279 /St.
10.12 Zahnriemen pro Meter m
ohne Zahnriemenkupplung 01.09.2005 - 438913 /m
10.13 Zahnriemenkupplung Stick
fUr FGhrungsschienen FS 60 und FS 6 |01.04.2004 — 31.12.2020 438698 O
01.01.2021 - 635262 e /St.
Stick
10.14 Fiihrungsschlitten fiir FS 60 |01.10.2000 - 438534 o /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 67



10. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Kipptor ET 500

und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
10.15 Spanneinheit Stlck
Flhrungsschienen FS 60, FS 6 01.01.1999 — 438701 e /St.
Stlick
10.16 Endanschlag Tor-Auf und
Tor-Zu 01.07.2000 — 438535 /St.
Stick
10.17 Antriebsscheibenhalter fiir
Zahnriemen 01.08.2005 - 437746 o /St.
Stlick
10.18 Sturzgelenk 01.08.2005 - 438577 o /St.
Bolzen A8 x 75 mit SL-Sicherung 01.01.1999 — 438509 e /St.
> 10.19 Bolzen A8x 19,5x 16 Stlick
.‘\ L)E mit SL-Sicherung 01.01.1999 - 438238 o /St.
N
Stick
P
““ & @ﬁ 10.20 Zubehérbeutel 01.09.2005 - 439262 /st.
=& % 111
T
T
& 0o
Stlick
10.21 Platine fiir
Erweiterungseinheit ES 1 15.03.2007 - 01.07.2014 436506 e /St.
(nur in Verbindung mit Serie 2)
10.22 Erweiterungseinheit Stick
fiir Signalleuchten ES 2
im Halbgehause ohne Signalleuchten | 01.05.2007 —01.07.2014 436509 e /St.
(nur in Verbindung mit Serie 2)
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
E Versandanschrift:
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
68 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




10. SupraMatic H/HT fur Sammelgaragen-Kipptor ET 500

und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlick
10.23 Platine fiir Tiefgaragentor-
Steuerung ES 2 15.08.2007 - 01.07.2014 436507 /St.
(nur in Verbindung mit Serie 2)
10.24 Erweiterungseinheit Stlick
fur Fahrbahnregelung EF 1
im Halbgehause ohne Signalleuchten | 01.11.2003 - 01.07.2014 436508 e /St.
(nur in Verbindung mit Serie 2)
Stlick
10.25 Y-Stiick mit
Ruhestromkreis-
Parallelschaltung schwarz,
6-polig 01.10.2003 - 637000 e /St.
10.26 Verschraubungssets mit Stlick
Dichtungen
2xM16 01.12.2003 - 638038 e /St.
4 x M16 (ohne Abbildung) 01.11.2003 — 637018 e /St.
2 xM20 (ohne Abbildung) 01.08.2004 - 638227 o /St.
10.27 Flachband- Stlick
Verbindungsleitung 10-adrig
400 mm lang von EF 1 zu ES 2 01.01.2007 - 638374 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
0
L
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 69



11. Steuerung 360 mit SupraMatic HT 3

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
11.1 Steuerung 360, Stlick
Industriegehause mit
Zubehorbeutel ohne
Flanschdeckel
Standard (Abbildung) 01.04.2012 — 636765 e /St.
mit Hauptschalter 01.04.2012 - 636766 /St.
mit Profilhalbzylinder 01.04.2012 - 636767 /St.
mit Hauptschalter und
Profilhalbzylinder 01.04.2012 - 636768 e /St.
Stick
11.2 Steuerungsdeckel mit Folie
und Tastaturplatine, 360 01.04.2012 - 637752 e /St.
Stick
11.3 Displayplatine 360 01.04.2012 — 637751 o /St.
Stick
11.4 Hauptschalter 4-polig, 360 01.04.2012 - 4548294 o /St.
= 11.5 Hauptschalter Stiick
‘/ ‘(ﬁ Oberteil 01.04.2012 - 635256 /St.
%,’, 11.6 Miniaturschlisselschalter Stlck
% Steuerungsgehause 01.10.2003 — 638140 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
70 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



11. Steuerung 360 mit SupraMatic HT 3

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
11.7 Ersatzschliissel Stick
fUr MiniaturschlUsselschalter Nr. 533 01.10.20083 - 638496 e /St.
11.8 Schlossabdeckung Stick
Miniaturschloss, Steuerungsgehduse |01.10.2003 - 638142 e /St.
11.9 Aufristsatz Stick
Profilhalbzylinder 01.10.2003 — 637048 e /St.
11.10 Profilhalbzylinder Stlick
L=30,5+10mm 01.10.2003 - 436122 /St.
Stick
11.11 Steuerungsplatine fiir
Steuerung 360 01.04.2012 — 637749 e /St.
11.12 Briickenstecker mit gelber Stlck
Briicke
Buchse X53 flr Steuerung 360 01.04.2012 - 637776 /St.
Anschluss HCP (PIN 2 und PIN 3
gebrickt)
11.13 Verbindungsleitung Stick
SupraMatic HT-3,
Steuerung 360
10m 01.07.2014 - 639563 e /St.
16 m 01.07.2014 - 639564 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 71



12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
12.1 Kettenantrieb ITO 500 FU Stick
Steuerung 560
Wartungsentriegelung, IP65, 230 V 01.06.2021 — 4514112 o /St.
Schnellentriegelung, IP65, 230 V 01.06.2021 — 4514113 o /St.
12.2 Kettenantrieb ITO 400 FU Stick
fur B 460 FU-K
60% ED, IP65, 230 V 01.12.2004 - 31.08.2018 636311
60% ED, IP65, 230 V i30 01.09.2018 — 635548 /St.
fur B 460 FU-K
100% ED, IP65, 230 V 01.12.2004 - 31.08.2018 636312 O
100% ED, IP65, 230 V i30 01.09.2018 — 635549 e /St.
12.3 Kettenantrieb ITO Stick
fur B 445, B 460
25% ED, IP65, 230 V 01.12.2004 - 01.07.2014 636326 O
25% ED, IP65, 230 V i30 01.09.2018 — 635545 o /St.
fur A 445, A 460
60% ED, IP65, 400 V 01.12.2004 - 01.07.2014 636327
60% ED, IP65, 400 V i30 01.09.2018 — 635546 /St.
flr A 445, A 460
100% ED, IP65, 400 V 01.12.2004 - 01.07.2014 636328 O
100% ED, IP65, 400 V i30 01.09.2018 — 635547 o /St.
12.4 Steuerungen Stlick
560 01.06.2021 — 4514000 e /St.
560 mit Hauptschalter 01.06.2021 — 4514001 /St.
560 mit Profilhalbzylinder 01.06.2021 - 4514002 /St.
560 mit Hauptschalter +
Profilhalbzylinder 01.06.2021 — 4514003 e /St.
12.5 Steuerung komplettim Stick
Gehause mit Zubehédrbeutel
A 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636620 e /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636680 e /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636640 e /St.
B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636700 e /St.
B 460 FU-K 01.05.2008 - 636755 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
72 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

12.6 Steuerung komplett im Stick
Gehause mit Hauptschalter
und Zubehérbeutel

A 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636621 o /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636681 /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636641 o /St.
B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636701 /St.
B 460 FU-K 01.05.2008 - 636756 e /St.
12.7 Steuerung komplett im Stick

Gehduse mit
Profilhalbzylinder
und Zubehdérbeutel

A 445 01.10.20038 - 01.07.2014 636622 /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636682 /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636642 /St.
B 460 01.10.2008 - 01.07.2014 636702 e /St.
B 460 FU-K 01.05.2008 - 636757 o /St.
12.8 Steuerung komplett im Stick
Gehause mit Hauptschalter,
Profilhalbzylinder und
Zubehorbeutel
A 445 01.10.2008 - 01.07.2014 636623 /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 636683 /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636643 /St.
B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 636703 o /St.
B 460 FU-K 01.05.2008 — 636758 e /St.
Stlick
12.9 Displayplatine 560 01.06.2021 - 4514332 e /St.
dazugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.06.2021 - 4514329 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-
W | versandanschrift:
=
(72]
w
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 73



12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
12.10 Displayplatine Stlck
A/B 445, A/B 460 und B 460 FU-K 01.10.2003 - 638069 e /St.
zugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 - 638226 o /St.
Stick
12.11 Steuerungseinheit mit
Netz- und Steuerungsplatine
560 01.06.2021 - 4514321 o /St.
dazugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.06.2021 - 4514329 e /St.
12.12 Steuerungseinheit mit Stick
Basis- und Leistungsplatine
A 445 01.10.2003 - 01.07.2014 638177 o /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 638178 o /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 638179 o /St.
B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 638180 e /St.
B 460 FU-K 15.07.2006 - 638368 e /St.
zugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 - 638226 o /St.
Stick
12.13 Gehausedeckel mit Folie
und Displayplatine 560 01.06.2021 - 4514323 e /St.
zugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.01.2003 - 638225 ¢ | /St.
12.14 Gehausedeckel mit Folie Stlick
und Tastaturplatine
A 445 01.10.2003 - 01.07.2014 637992 e /St.
B 445 01.10.2003 - 01.07.2014 637993 e /St.
A 460 01.10.2003 - 01.07.2014 637994 o /St.
B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 637995 e /St.
B 460 FU-K 15.07.2006 - 639064 e /St.
zugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.01.2003 - 638225 ¢ | /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
)
w
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
74 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
12.15 Platine STK in AT2 01.07.2014 - 436432 /St.
Stick
12.16 Wendelleitung AT 2 mit
Systemstecker 01.08.2006 - 436224 /St.
12.17 Leergehause fiir LSE 1, Stlick
LSE 2, AT 1, AT 2
Normgehéause-Unterteil 01.02.2008 — 438266 /St.
Normgeh&usedeckel mit Schrauben | 01.07.2007 — 438267 /St.
Verschraubungsset 2 x M16 15.10.2008 - 638038 /St.
Verschraubungsset 4 x M16 01.10.2003 — 637018 /St.
12.18 SchlieBkantensicherung Stlck
Norm
Sender SKS (6500 mm) 01.01.2005 - 638248 /St.
Empfanger SKS (500 mm) 15.11.2008 - 638194 /St.
Platine SKS-Norm 15.04.2006 - 438573 /St.
Briickenstecker Systembuchse 01.11.2008 - 637074 /St.
Adapterhilse 15.12.2008 - 638196 /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 75



12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
12.19 NebenschlieBkante 8K2 mit Stlck
C-Profil
Mini-Endleiste:
1875 mm 01.11.2006 — 436360 e /St.
2000 mm 01.11.2006 - 436362 e /St.
2125 mm 01.11.2006 - 436364 e /St.
2250 mm 01.11.2006 — 436366 /St.
2375 mm 01.11.2006 - 436368 e /St.
2500 mm 01.11.2006 - 436370 e /St.
2625 mm 01.11.2006 — 436372 o /St.
2750 mm 01.11.2006 - 437751 e /St.
2875 mm 01.11.2006 - 437753 e /St.
Mini-Durchgangsleiste:
1875 mm 01.11.2006 — 436361 /St.
2000 mm 01.11.2006 - 436363 e /St.
2125 mm 01.11.2006 - 436365 e /St.
2250 mm 01.11.2006 — 436367 e /St.
2375 mm 01.11.2006 — 436369 e /St.
2500 mm 01.11.2006 - 436371 e /St.
2625 mm 01.11.2006 - 436373 e /St.
2750 mm 01.11.2006 — 437752 o /St.
2875 mm 01.11.2006 - 437754 e /St.
Hinweis:
Immer Endleiste und Durchgangsleiste
zusammen bestellen. Torhdhe
bestimmt die Leistenlange.
12.20 Abhangungen mit Stick
Schienenhalter und
Schrauben
469 mm 01.12.2005 - 638354 e /St.
1509 mm 01.05.2004 - 638211 o /St.
2497 mm 01.05.2004 - 638212 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
(V7]
L
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
76 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




12. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
12.21 Fiihrungsschiene Stick
FS 400-K < Torhéhe 2500 mm 01.05.2004 - 638207 o /St.
FS 400-M, Torhéhe 2501 -3000 mm |01.05.2004 — 638208 e /St.

*Angaben vom Typenschild

(O]
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
0
w
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 7



13. Kettenantrieb ITO 400 FU /500 FU fur Sammelgaragen-
Schiebetor ST 500

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
13.1 Kettenantrieb ITO 500 FU 01.06.2021 —
Hinweis:
Bei Ersatzteilbestellungen immer die
Tordaten vom Typenschild des Tors
angeben.
13.2 Kettenantrieb Stick
ITO 400 FU-STA
60% ED, IP65, 230 V
fur B 460 FU-STA 01.05.2010 - 636331 /St.
100% ED, IP65, 230 V
fur B 460 FU-STA 01.05.2010 - 636332 O
635549 /St.
13.3 Steuerungen Stlick
560 01.06.2021 — 4514000 /St.
560 mit Hauptschalter 01.06.2021 — 4514001 /St.
560 mit Profilhalbzylinder 01.06.2021 - 4514002 /St.
560 mit Hauptschalter +
Profilhalbzylinder 01.06.2021 — 4514003 /St.
13.4 Steuerung B 460 FU-STA im Stick
Gehause mit Zubehdrbeutel
mit Hauptschalter 01.02.2009 - 636905 /St.
mit Hauptschalter und
Profilhalbzylinder 01.02.2009 - 636906 /St.
Stick
13.5 Steuerungseinheit mit
Netz- und Steuerungsplatine
560 01.06.2021 — 4514321 /St.
dazugehoriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.06.2021 - 4514329 /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
78 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



13. Kettenantrieb ITO 400 FU /500 FU fur Sammelgaragen-

Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
13.6 Steuerungseinheit mit Basis Stick
und Leistungsplatine
B 460 FU-STA 01.02.2009 — 638345 e /St.
Schraubenbeutel (ohne Abbildung) 01.01.2003 — 638226 e /St.
Stuck
13.7 Gehéausedeckel mit Folie
und Displayplatine 560 01.06.2021 - 4514323 e /St.
zugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.01.2003 - 638225 o /St.
13.8 Gehéusedeckel mit Folie Stlick
und Tastaturplatine
B 460 FU-STA 01.02.2009 - 638349 e /St.
Schraubenbeutel (ohne Abbildung) 01.01.2003 — 638225 e /St.
13.9 Fiihrungsschiene FS 400 Stlick
K 01.04.2009 — 638207 e /St.
M 01.04.2009 - 638208 e /St.
L 01.04.2009 - 638209 e /St.
XL, 7000 mm lang 01.04.2009 — 638487 e /St.
Sonderlange (Lange angeben) 01.04.2009 — 638210 Z
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 79



13. Kettenantrieb ITO 400 FU /500 FU fur Sammelgaragen-
Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
13.10 NebenschlieBkanten mit Stlck
C-Profil, 8k2
Endleisten
1825 mm 01.04.2009 — 436630 /St.
1890 mm 01.04.2009 — 436642 /St.
1950 mm 01.04.2009 - 436632 /St.
2015 mm 01.04.2009 - 436644 /St.
2075 mm 01.04.2009 - 436634 /St.
2140 mm 01.04.2009 - 436646 /St.
2200 mm 01.04.2009 - 436636 /St.
2265 mm 01.04.2009 - 436648 /St.
2325 mm 01.04.2009 - 436638 /St.
2375 mm 01.09.2011 - 437730 /St.
2450 mm 01.09.2011 - 437732 /St.
2505 mm 01.09.2011 — 437734 /St.
2575 mm 01.09.2011 - 437736 /St.
2640 mm 01.09.2011 - 437738 /St.
2700 mm 01.09.2011 - 437740 /St.
2765 mm 01.09.2011 — 437742 /St.
2825 mm 01.09.2011 - 437744 /St.
Durchgangsleisten
1825 mm 01.04.2009 — 436631 /St.
1890 mm 01.04.2009 - 436643 /St.
1950 mm 01.04.2009 — 436633 /St.
2015 mm 01.04.2009 — 436645 /St.
2075 mm 01.04.2009 - 436635 /St.
2140 mm 01.04.2009 — 436647 /St.
2200 mm 01.04.2009 — 436637 /St.
2265 mm 01.04.2009 - 436649 /St.
2325 mm 01.04.2009 - 436639 /St.
2375 mm 01.09.2011 — 437731 /St.
2450 mm 01.09.2011 — 437733 /St.
2505 mm 01.09.2011 - 437735 /St.
2575 mm 01.09.2011 — 437737 /St.
2640 mm 01.09.2011 — 437739 /St.
2700 mm 01.09.2011 - 437741 /St.
2765 mm 01.09.2011 - 437743 /St.
2825 mm 01.09.2011 - 437745 /St.
Stlck
13.11 Wendelleitung 12-adrig,
ST500 fiir ITO 400 01.07.2014 - 437345 /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
3 Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
[
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
80 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
14.1 Absolutwertgeber AWG Stick
mit Schrauben
A/B 435, A/B 445, A/B 460 14.07.2008 - 637620 /St.
Hinweis:
auch vor dem 14.07.2008 einsetzbar
B 460 FU 24.03.2009 - 637620 /St.
Hinweis:
nicht einsetzbar vor dem 25.03.2009.
Stick
14.2 Gehausedeckel Getriebe
ITO 400 01.10.2003 — 637998 /St.
zugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 — 638223 /St.
Stlck
14.3 Adapter AWG mit biegsamer
Welle ITO 500 FU 01.06.2021 — 4514331 /St.
Stick
14.4 Gehausedeckel Getriebe
ITO 500 FU 01.06.2021 — 4514320 /St.
Stick
14.5 Gehédusedeckel Getriebe
ITO 400 01.10.2008 - 637999 /St.
zugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 — 638223 . /St.
Stick
14.6 Gehauserahmen Getriebe
mit eingespritzter Dichtung
ITO 400 01.10.2003 — 638120 /St.
zugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 - 638224 . /St.
Stlick
14.7 Kondensator 30 uF 15.04.2003 - 638191 /St.
ITO 400 WS
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 81



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Motoranschlussleitungen
4 x 1,0 mm?2 fiir Dreh- und
Wechselstrommotoren sowie
3 x 1,5 mm?2 fiir FU-Motoren Z
14.8 Antriebsadapterplatine Stlick
A/B 435, A/B 445, A/B 460 01.10.2003 - 01.07.2014 638135 e /St.
zugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.10.2003 - 638224 e /St.
Stlick
14.9 Blindkappe ITO 01.10.2003 - 638144 o /St.
Stick
14.10 Fiihrungsschlitten ITO 01.04.2004 — 638236 e /St.
Stick
/ 14.11 Entriegelungsstange ITO 01.04.2004 - 438919 e /St.
/\ Teleskopstange bis 3000 mm
Stick
14.12 Antriebsradhalter ITO 01.04.2004 - 638237 e /St.
Stick
14.13 Spanneinheit ITO 01.04.2004 — 638238 e /St.
14.14 Rollenkette Stick
kurz, 6744 mm 01.04.2004 - 638240 e /St.
mittel, 8725 mm 01.04.2004 — 638241 e /St.
lang, 10732 mm 01.04.2004 - 638242 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
82 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.15 Kettenschloss 01.04.2004 - 637433 e /St.
m
14.16 Kette pro Meter 01.04.2004 — z /m
Stick
14.17 Sturzgelenk 01.04.2004 - 638222 e /St.
Stlick
14.18 Getriebehalterset 01.04.2004 — 638239 e /St.
Stick
14.19 Schienenhalter 01.04.2004 — 638244 e /St.
Stick
14.20 Endanschlag 01.01.1999 — 438111 o /St.
Stick
14.21 Zubehdrbeutel 01.04.2004 - 638215 e /St.
Stick
14.22 Schraubenbeutel 01.04.2004 — 638220 ©
Zubehorbeutel (Pos. 14.20)
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-
W | versandanschrift:
=
(72]
w
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 83



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.23 Schraubenbeutel 01.04.2004 — 638261 e /St.
Abhangung
Stick
14.24 Schraubenbeutel 01.04.2004 - 638116 e /St.
Einbaukonsole
14.25 Netzanschlusskabel Stick
230V, Lange: 1000 mm 01.06.2021 - 4514249 e /St.
Steuerung 560
14.26 Netzanschlusskabel Stick
Serie 400
400V, Lange: 2000 mm 01.06.2005 - 638355 e /St.
400V, Lange: 3000 mm 01.10.2006 - 638489 e /St.
Wechselstrom
3x 230V, Lange: 1000 mm 01.10.2006 - 638147 e /St.
Drehstrom
14.27 Motoranschlussleitung Stick
ITO 500 FU

230V, Lange: 2000 mm 01.06.2021 — 4514270 e /St.
230V, Lange: 3000 mm 01.06.2021 - 4514271 e /St.
230V, Lange: 4000 mm 01.06.2021 - 4514272 o /St.
230V, Lange: 5000 mm 01.06.2021 — 4514273 e /St.
230V, Lange: 6000 mm 01.06.2021 - 4514274 o /St.
230V, Lange: 7000 mm 01.06.2021 - 4514275 o /St.
230V, Lange: 8000 mm 01.06.2021 - 4514276 e /St.
230V, Lange: 9000 mm 01.06.2021 — 4514277 e /St.
230V, Lange: 10000 mm 01.06.2021 - 4514278 e /St.
230V, Lange: 11000 mm 01.06.2021 - 4514279 e /St.
230V, Lange: 12000 mm 01.06.2021 - 4514280 e /St.
230V, Lange: 14000 mm 01.06.2021 - 4514281 e /St.
230V, Lange: 16000 mm 01.06.2021 - 4514282 e /St.
230V, Lange: 18000 mm 01.06.2021 — 4514283 o /St.
230V, Lange: 20000 mm 01.06.2021 - 4514284 o /St.
weitere Langen auf Anfrage

o) *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:

)

= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:

-

W | versandanschrift:

=

)

w

m

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
84 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
14.28 Netzwerkkabel ITO 500 FU Stick
230V, Lange: 2000 mm 01.06.2021 — 4514290 e /St.
230V, Lange: 3000 mm 01.06.2021 — 4514291 o /St.
230V, Lange: 4000 mm 01.06.2021 — 4514292 o /St.
230V, Lange: 5000 mm 01.06.2021 — 4514293 o /St.
230V, Lange: 6000 mm 01.06.2021 — 4514294 o /St.
230V, Lange: 7000 mm 01.06.2021 — 4514295 e /St.
230V, Lange: 8000 mm 01.06.2021 — 4514296 o /St.
230V, Lange: 9000 mm 01.06.2021 — 4514297 e /St.
230V, Lange: 10000 mm 01.06.2021 — 4514298 e /St.
230V, Lange: 11000 mm 01.06.2021 — 4514299 e /St.
230V, Lange: 12000 mm 01.06.2021 — 4514300 e /St.
230V, Lange: 14000 mm 01.06.2021 — 4514301 e /St.
230V, Lange: 16000 mm 01.06.2021 — 4514302 e /St.
230V, Lange: 18000 mm 01.06.2021 — 4514303 o /St.
230V, Lange: 20000 mm 01.06.2021 — 4514304 o /St.
weitere Langen auf Anfrage
14.29 Feinsicherung Stlick
6,3AH/250V/T/H
445/460/460 FU 01.04.2004 — 638122 X
3,156 A/250V/T/H
445/460/460 FU 01.04.2004 - 638123 O
638986 e | _ /St.
10A/T/H/250V/T/H, 560 01.06.2021 — 638988 e /St.
Stlick
14.30 Sicherungsdeckel 01.06.2021 — 4514330 e /St.
Steuerung 560
Stick
14.31 Flanschdeckel oben 01.10.20083 - 638112 e /St.
Flanschdeckel
mit Verschraubung unten 01.04.2004 — 638124 o /St.
ohne Netzzuleitung (ohne Abbildung)
14.32 Unterteil Stick
Steuerungsgehause, grof3
Serie 400 01.10.2003 - 638125 o /St.
Serie 500 01.06.2021 — 4514334 o /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 85



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
& 14.33 Frontfolie 560 01.06.2021 — 4514325 o /St.
560
Stlick
14.34 Frontfolie Mitte 01.12.2006 - 638492 /St.
Stlick
14.35 Zubehorbeutel 01.06.2021 - 4514030 e /St.
Steuerung 560
Stick
14.36 Schraubenbeutel 01.10.2003 - 638225 /St.
Steuerungsdeckel Serie 400 oder
Erweiterungsgehause
% 14.37 Schraubenbeutel Stiick
%% Schnellverschluss 01.06.2021 - 635441 e /St.
Q%% Steuerungen 560
@ Stick
@® @ 14.38 Verschraubungsset 01.10.2003 - 638038 e /St.
%@@ 2 x M16-Verschraubung und
@ @@ diverse Dichtungen
o©
@% Sttick
@ @% @ 14.39 Verschraubungsset 01.10.2003 — 637018 e /St.
@ % @“@ @ |4x M16-Verschraubung und
% @@® @ diverse Dichtungen
@
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
)
w
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
86 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
@ Sttick
@@ @ 14.40 Verschraubungsset 01.10.2003 - 638227 e /St
@‘ % 2 x M20-Verschraubung und
%Z @ diverse Dichtungen
%.5, Stlick
14.41 Miniaturschalter 3-polig 01.06.2021 - 4514327 o /St.
Steuerungen 560
Stick
14.42 Miniaturschliisselschalter 01.10.2003 — 638140 o /St.
Steuerungsgehause, Serie 400
Stick
14.43 Ersatzschliissel 01.10.2003 — 638496 e /St.
Miniaturschltsselschalter, Nr. 533
Stick
14.44 Schlossabdeckung 01.10.2003 — 638142 o /St.
Miniaturschloss, Steuerungsgehause
Stick
14.45 Hauptschalter
Steuerung 560 01.06.2021 — 4514063 e /St.
dazugehdriger Schraubenbeutel
(ohne Abbildung) 01.06.2021 — 4514329 o /St.
Stick
14.46 Hauptschalter, B 445, B 460,
B 460 FU-K, B 460 FU-STA 01.10.2003 — 638170 e /St.
Wechselstrom
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 87



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.47 Hauptschalter, A 445, A 460 |01.10.2003 - 638172 o /St.
Drehstrom
Stick
14.48 Hauptschalter-Oberteil 15.12.2009 - 635256 e /St.
Stick
14.49 Schalteinsatz 01.06.2021 — 4514328 o /St.
fur Profilhalbzylinder, Steuerungen 560
14.50 Profilhalbzylinder Stlick
L =30,5+10 mm 01.10.2003 - 436122 o /St.
14.51 Systemleitung 6-adrig Stick
zum Verbinden von
Zargenabzweigdose und Steuerung
oder zur allgemeinen Verwendung
Lange:
100 mm 01.09.2003 — 637930 e /St.
2000 mm 01.10.2003 - 637935 e /St.
3000 mm 01.10.2003 - 637936 e /St.
4000 mm 01.10.2003 - 637937 e /St.
5000 mm 01.10.2003 - 0637938 e /St.
6000 mm 01.10.2003 - 637939 e /St.
7000 mm 01.10.2003 - 637940 e /St.
8000 mm 01.10.2003 - 637942 e /St.
9000 mm 01.10.2003 - 637943 e /St.
10000 mm 01.10.2003 - 637944 e /St.
Hinweis:
weitere Langen auf Anfrage =
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
)
w
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
88 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.52 Y-Stiick mit
Ruhestromkreis-
Parallelschaltung 01.10.2003 - 637000 e /St.
schwarz, 6-polig
Stick
14.53 Y-Stiick mit
Ruhestromkreis-
Reihenschaltung 01.10.2003 — 637001 e /St.
rot, 6-polig
Stick
14.54 Kupplungsstiick 1:1 01.10.2003 — 638190 e /St.
Systemleitung schwarz, 6-polig
Stick
14.55 Briickenstecker
(Systembuchse) 01.10.2003 - 637074 e /St.
Ruhestromkreise, Leitungsfarbe blau
14.56 Systemstecker Stick
Flachbandleitung, 100 Stlick
% pro Beutel
4-polig (6-polig mit 4 Kontakten) 01.10.2003 — 638104 o | _ /St.
6-polig (6-polig mit 6 Kontakten) 01.10.2003 - 638098 e | _ /St.
Stick
14.57 Crimpzange fiir
Systemstecker 15.07.2009 - 637677 e /St.
Stlick
14.58 Systemleitung 6-adrig,
100 m 01.10.2003 - 637951 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

89



14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fiir Sammelgaragen-
Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.59 Systemleitung 6-adrig, 50 m | 01.04.2003 - 637950 e /St.
nur fUr Nassbereich (PUR)
14.60 Steckleiste Stlick
(Steuerung) Serie 400
@Sees fl 2
ﬂgg eg 2-polig mit Briicke, X1 01.10.2003 — 0638148 o /St.
gﬂ 4-polig, X2 01.10.2003 — 638149 /St.
gﬂ {‘9‘ 5-polig fir Zargendose und SKS-
g L Platine (Wendelleitung) 01.10.2003 - 638375 e /St.
6-polig mit Bricke, X3 01.10.2003 - 638150 e /St.
14.61 Steckleiste Stick
(Steuerung / Motor) Serie 400
X 90 (230 V) 01.10.2003 — 638155 e /St.
X 90 (400 V) 01.10.2003 - 638156 e /St.
X 91 3-polig 01.10.2003 - 638157 e /St.
X 91 2-polig 01.10.2003 - 638158 e /St.
X 91 Motoranschluss (schraubbar) 01.10.2003 - 638159 e /St.
X 91 Motoranschluss (WA 400 FU) 01.10.2003 - 638160 e /St.
Stick
14.62 Platine 8K2-1T 01.07.2005 - 438739 e /St.
Auswerteeinheit
Stick
14.63 Expansionsplatine
LS/SKS/RSK 01.03.2005 — 638174 o /St.
fur Systemstecker
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
90 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




14. Kettenantrieb ITO 400/1TO 500 FU fir Sammelgaragen-

Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
14.64 Expansionsplatine fiir
Systembuchse X10 01.03.2005 - 638295 X
Stlick
14.65 Flachband-
Verbindungsleitung 01.03.2003 - 638374 e /St.
10-adrig, Lange: 400 mm
Stick
14.66 Y-Verbindungsleitung 01.04.2004 — 638113 o /St.
3-adrig mit Abzweig, L&nge 650 mm
fur den Anschluss von
Endlagenplatinen
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
|
W | versandanschrift:
=
(72]
w
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

91



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* |15.1 Zargenoberteil Stiick
fiir Tore mit Antrieb SupraMatic
ET 500 L 01.01.2008 - 4631131 &
ET 500 S 01.01.2008 - 4631133 &
BRB mm
fiir Tore mit Antrieb ITO
ET 500 L 01.01.2008 — 4631132 &
ET 500 S 01.01.2008 - 4631134 &
BRB mm
verzinkt g /m
Color geméaB Preisliste g /m
RAL nach Wahl oder CH 703 Y /m
A * 115.2 Seitenzarge Stlick
y SchweiBbaugruppe 01.01.2008 — 4631136
BRH mm
:f: verzinkt g /m
Color gemaB Preisliste g /m
RAL nach Wahl oder CH 703 & /m
N
* 115.3 Zargenoberteil Stlick
ET 500 L 01.07.2014-28.02.2019| 4631131 ¥
ET 500 S 01.07.2014 -28.02.2019| 4631133 &
BRB mm
ab Seriennummer 19060
120 x 60 mm 01.03.2019 - 4641131 B
160 x 60 mm 01.03.2019 - 4641132 &
BRB mm
fur Tore mit bauseitiger Fiillung
ET 500 L 01.07.2014 -28.02.2019| 4631132 &
ET 500 S 01.07.2014 -28.02.2019| 4631134 &
BRB mm
verzinkt g /m
Color geméaR Preisliste & /m
RAL nach Wahl oder CH 703 Y /m
Sonderfarbton g /m
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
92 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
* |15.4 Seitenzarge mit Kunststoff-
Zargenfu3 Stlick
SchweiBbaugruppe 160 x 60
links 01.03.2019 - 4641133 &
rechts 01.03.2019 - 4641134 ¥
SchweiBbaugruppe 260 x 60
links 01.03.2019 - 4641135 &
rechts 01.03.2019 - 4641136 &
BRH mm
Seriennummer angeben.
\/ verzinkt g /m
Color geméR Preisliste g /m
RAL nach Wahl oder CH 703 g /m
Sonderfarbton g /m
15.5 ObentiirschlieBer komplett Stlick
flr Nebenttr und Schilupftir 01.10.2014 - 4630248 o /St.
Stlick
15.6 Feststelleinheit fiir
ObentiirschlieBer 01.10.2014 - 4630251 o /St.
* 15,7 Stahl-Lochblech, Motiv 412 Stlick
_ Hohe (H) x
NOKOKO=0OX0OK0=0| .
88888888888888 Breite (B) mm 01.01.2008 - 4631012
8950506565695
096969069690909 | verzinkt g /m2
H I05050098950605
S0808080800000 | Color Bl — fm?
088888888888 08 RAL nach Wahl oder CH 703 £ /m?2
1 [686969569696868] | Sonderfarbton E /m?
l«—-B— Farbe gemal Preisliste angeben
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
E Versandanschrift:
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 93



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
15.8 Stahl-Lochblech, Motiv 413 Stlick
IS IStafutufuiafuiafu] QTSR p
Breite (B 1.01.2 - 4631042
Ooooooooo reite (B) mm 01.01.2008 6310
oooodoood
H ooooooood verzinkt g /m?2
oooodoood o 5
ooooooooo| | Color Bl —— /m
JOoodooodO] | RAL nach Wahl oder CH 703 g /m?2
oooodoood 5 5
- | Sonderfarbton & /m
B Farbe geméB Preisliste angeben
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o /St.
15.9 Aluminiumblech, Stlick
Motiv 420, 422
Hohe (H) X
W Breite (B) mm 01.01.2008 — 4631020
H verzinkt g /m?2
Color 8 /m?2
RAL nach Wahl oder CH 703 & /m?2
| B | | Sonderfarbton g /m?2
Farbe geméB Preisliste angeben
Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o /St.
Stick
15.10 Luftungsgitter in Kunststoff,
schwarz 01.01.2008 — 4631060 e /St.
15.11 Aluminiumrahmen Typ N, Stlck
eloxiert mit Kunststoff-
Doppelscheibe DURATEC,
klar 26 mm
Hoéhe 500 mm, Lange mm |01.01.2008 — 4631062 & /m?2
Hoéhe 625 mm, Lange mm | 01.01.2008 - 4631362 & /m?2
15.12 Aluminiumrahmen Typ N, Stlck
eloxiert mit Streckgitter aus
Edelstahl
Hohe 500 mm, Lange mm | 01.01.2008 - 4631063 & /m?2
Hoéhe 625 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631363 & /m?2
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
94 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



15. Zubehor

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
15.13 Aluminiumrahmen Typ N, Stlck
eloxiert mit Lochblech aus
Edelstahl
Hohe 500 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631064 ¥ /m?2
Hohe 625 mm, Lange mm |01.01.2008 - 4631364 & /m?2
15.14 Torblatt Stick
mit Schloss-Strebe (ohne Torbeschlag)
BRB x BRH mm 01.01.2013 - 4634010 & /St.
Farbe geméB Preisliste angeben
15.15 Torblatt Stlick
mit Schloss-Strebe und
Unterkonstruktion flr flachenelastische
Prallwand (ohne Torbeschlag)
BRB x BRH mm 01.07.2014 - 4634...... 8 /St.
Farbe gemal Preisliste angeben
15.16 Schloss-Strebe Stlick
BRH mm 01.01.2013 - 4634116 & /St.
Farbe gemaB Preisliste angeben
0
2 Bohrschraube B 4,8 x 13 mm 4602112 o /St.
15.17 Fiihrungsschienen fiir Stick
SupraMatic H
| FS60-K 01.04.2007 — 435410 o /St.
] FS60-M 01.04.2007 — 435411 o /St.
5 FS60-L 01.04.2007 — 435412 o /St.
FS 60 (Sonderlange) 01.04.2007 - 435413 g
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 95



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
15.18 Anschlusseinheit Stick
SchlieBkantensicherung
(SKS) Kipptore
Anschlusseinheit Torblatt, AT 2 01.09.2005 - 436263 /St.
Stick
15.19 SchlieBkantensicherung S4
Norm komplett 01.01.2003 - 436256 e /St.
Hinweis:
Artikelnummer: 436263 und
Artikelnummer: 436256 immer
zusammen bestellen
15.20 Fiihrungsschiene FS 60 Stick
L 01.04.2009 — 435412 o /St.
5500 mm 01.04.2009 - 436467 e /St.
7000 mm 01.04.2009 — 436468 e /St.
Sonderlange 01.04.2007 - 435413 &
Stick
15.21 Einweg-Lichtschranke
EL 301 01.04.2009 — 436313 /St.
15.22 Tormitnehmer gerade Stlick
258 mm 01.01.1999 — 438384 o /St.
493 mm 01.02.2002 — 438742 o /St.
Stick
15.23 Tormitnehmer gebogen 01.01.1999 — 438302 e /St.
15.24 Fiihrungsschienen Stick
Abhdngungsset
Set 01.04.2005 — 438740 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
96 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
15.25 Halb-/Erweiterungsgehduse
klein fiir ES 1/ES 2/EF 2 mit
Befestigungsmaterial 01.12.2006 — 637014 e /St.
Stlick
15.26 Schlupftiirkontakt STK 2 01.09.2005 - 436258 e /St.
Stick
15.27 SchlieBkantensicherung S4
Norm komplett 01.01.2003 - 436256 o /St.
Hinweis:
Artikelnummer: 436263 und
Artikelnummer: 436256 mussen Sie
zusammen bestellen.
Stick
15.28 Schlupftiirkontakt STK 2 01.08.2008 — 436258 e /St.
Stick
15.29 Einweg-Lichtschranke EL 51 [ 01.01.2004 - 637023 e /St.
Stlick
15.30 Einweg-Lichtschranke
EL 401 01.07.2014 - 437922 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 97



15. Zubehor

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

15.31 Schlupftiirkontakt STK 2

Stlck
01.08.2008 - 436258 o /St.

15.32 Gehaduseheizung zum
Einbau in
Industrietorsteuerung,
bis -35 °C

Hinweis:

nicht fur A/B 435

Stlck

01.06.2005 - 637422 o /St.

15.33 Heizmatte WA 400,
bis -35 °C
230V/70W

Stick

01.06.2005 - 637446 e /St.

15.34 Erweiterungsgehduse groB
mit Hutschienen

mit Zubehdrbeutel

Artikelnummer: 638036 und 638079

Stlck

01.02.2005 - 637242 e /St.

15.35 Erweiterungsgehause klein
mit Befestigungsmaterial

Stick

01.10.2003 - 637014 o /St.

15.36 Aufriistsatz Umgehéuse
Industriesteuerung
Nassbereich fiir IP66

fur Steuerung 445/460/460 FU-K

mit DT04

Stick

01.01.2005 - 637035 e /St.

1) 50% vom Torpreis

o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
LW | Versandanschrift:
=
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
98 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




15. Zubehor

Artikel

Pos. Beschreibung

Produktionszeitraum

Art.-Nr.

Menge

15.37 Endlagenplatine

mit Anschluss und Montagezubehor
mit Sicherung (ohne Abb.)

Hinweis:

fUr die Steuerungen A/B 445, A/B 460
und B 460 FU nur in Verbindung mit
Fahrbahnregelungsplatine,
Multifunktionsplatine oder
Zentralsteuerungsplatine, funktionale
Erweiterung durch die Endlagenplatine

01.10.2003 -
01.01.2004 -

637028
637052

Stuck

/St.
/St.

15.38 Multifunktionsplatine

mit Anschluss und Montagezubehér
fr Steuerung A/ B 445, A/B 460,
B 460 FU

01.10.2003 -

637026

Stuck

/st

15.39 Platine fiir
Fahrbahnregelung EF 1

mit 10-adrigem Flachband,

Verbindungsleitung (400 mm) zur

Grundplatine ES 2

Hinweis:

Grundplatine ES 2 erforderlich

(nur in Verbindung mit Serie 2)

01.11.2003 - 01.07.2014

637053 o

Stick

/St

15.40 Zentralsteuerungsplatine

01.11.2004 -

637243

Stick

/St.

15.41 Induktionsschleifendetektor
DI 1

Induktionsschleifendetektor DI 1-Pro

01.07.2007 -

637545

Stlck

/St.

1) 50% vom Torpreis

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./ Komm.:

Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild

Baujahr:

Kundenname:

Serien-Nr.:

GroBe:

Versandanschrift:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022

99




15. Zubehor

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
15.42 Induktionsschleifendetektor Stlck
DI 2
Induktionsschleifendetektor DI 2-Pro [ 01.07.2007 — 637546 e /St.
Stick
15.43 Anschlusseinheit 8k2-1T im
Gehause 01.04.2009 - 436527 e /St.
Stlck
15.44 Anschlusseinheit ST 500 01.07.2014 - 639565 e /St.
Stick
15.45 Abschlusswiderstand fiir
Busbuchse
2 x erforderlich 01.05.2007 — 437555 o /St.
Stlck
15.46 Netzanschlusskabel 360
1200 mm 01.04.2012 - 635486 e /St.
Hinweis:
beim Einsatz eines Hauptschalters
verwendbar
Stlick
15.47 Verbindungsdose
SupraMatic HT-3 01.07.2014 - 639561 e /St.
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
-
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
(V7]
L
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
100 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stick
15.48 Batterieeinheit 01.06.2021 — 4514027 o /St.
Steuerung 560
15.49 Anschlusseinheit Stlck
SchlieBkantensicherung
(SKS) Kipptore
Anschlusseinheit Torblatt, AT2 01.09.2005 — 436263 e /St.
15.50 Einzugssicherung EZS Stlick
fiir Kipptore
1-Kanal komplett 01.05.2008 - 637575 e /St.
Sender (1000 mm) 01.05.2005 — 637248 O
638461 /St.
Empfanger (1000 mm) 01.05.2005 - 637249 O
638462 /St.
15.51 Aufriistsatz Stlck
NebenschlieBkanten
Fingerklemmschutz fiir Kipptore
mit NebenschlieBkante 8k2 01.09.2006 — 637029 e /St.
Stick
15.52 Anbausatz 01.12.2005 - 637428 e /St.
15.53 Batterieeinheit Stick
fiir Steuerung 560 01.06.2021 - 4514027 o /St.
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
m
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 101



15. Zubehor

Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
15.54 Anbausatz ITO 400 01.02.2009 - 637428 o /St.
m
15.55 Endleisten fiir
HauptschlieBkanten 436226 ¥ /St.
Stick
15.56 Anschlusseinheit ITO 400
ST 500 01.07.2014 - 639566 e /St.
15.57 Netzanschlusskabel Stick
Serie 400
400V, Lange: 1000 mm 01.10.2006 - 638094 e /St.
230V, Lange: 1000 mm 01.10.2006 - 638095 e /St.
15.58 Beschaltungswerkzeug Stlick
fiir CAT-Adapter Box 01.06.2021 - 4514028 e /St.
Stick
15.59 CAT-Adapter Box 01.06.2021 - 4514011 o /St.
Steuerung 560

1) 50% vom Torpreis

*Angaben vom Typenschild

o
Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
Z
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-l
LW | Versandanschrift:
=
2
L
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
102 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
15.60 Erweiterungsgehduse groB |01.04.2004 - 637199 e /St.
Stick
15.61 Zubehorbeutel 01.10.2003 — 638036 e /St.
Steuerungsgehaduse Serie 400
Stick
15.62 Zubehorbeutel 01.10.2003 — 638079 e /St.
Erweiterungsgehause
Stlick
15.63 Zubehorbeutel 01.10.2003 - 638035 e /St.
Erweiterungsgehause /
Platinenbefestigung
15.64 Aufriistsatz Stlick
Profilhalbzylinder 01.10.2008 - 637048 e /St.
Serie 400
2 Wechsler max. 230 V/5 A
Stlick
15.65 Einzugssicherung
EZS/Sender 01.03.2005 - 637248 O
638461 | _ /St.
1000 mm
Vergussmasse: schwarz, IP54
Stick
15.66 Einzugssicherung
EZS / Empfanger 01.03.2005 - 637249 O
638462 e /St.
1000 mm
Vergussmasse: schwarz, IP54
1) 50% vom Torpreis
o *Angaben vom Typenschild
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
D
=1 | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(72]
11}
on
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 103



15. Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stick
15.67 Abschlusswiderstand
120 Ohm 01.06.2021 — 4514054 /St.
CAN-Bus, 560
Stlick
15.68 Adapterplatine fiir EL 61,
Lichtgitter oder Fremd-
Sicherheitseinrichtungen 01.10.2005 - 637104 /St.
Stick
15.69 Verbindungsleitung 01.04.2004 — 637562 /St.
3-adrig, Lange: 500 mm
N, Stlick
15.70 Diagnosegerat D1 zur
( SchlieBkantensicherung 01.10.2006 - 637500 /St.
S,
> Stick
15.71 Kabelpriifgerat KPT1 01.06.2004 — 637087 /St.
mit Leitungsabschlussplatine
8,000
g’
6,
Stick
15.72 Testgerat T1 01.11.2004 - 637211 /St.
fir SKS und Lichtschranken
Stick
15.73 Kraftmessgerat 01.06.2006 - 637513 /St.
zum Messen der SchlieBkrafte
— im Koffer
—mit CD
Datentbertragungskabel
1) 50% vom Torpreis
o) *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./ Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
= | Kundenname: Serien-Nr.: GroéBe:
-
W | versandanschrift:
=
)
w
(a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
104 Ersatzteil-Ubersicht: Sammelgaragentore (DE) / 06.2022 ~HORMANN




* Nur ausflllen bei Abweichung von der
EDV-gespeicherten Dauerkundenanschrift

Stand: 09/2018 HF 84217/ G. 320 BI.

Seite 1 von 1

HORMANN

Kundennummer:

Bestellung: Ersatzteile

an Hormann KG:

Kunde:

Rechnung Uber:

Versandanschrift:*

Berechnung erfolgt durch die

Hormann KG/VKG.

Die grau umrandeten Felder werden im Werk ausgefiillt.

a Fax:
Bestellnummer/Datum/Kommission: Terminwunsch: KW
Angebotsnummer/vom: Lieferschlissel: NL: Blatt: /
Zahlungskonditionen: Sachbearbeiter: Datum:
Pos. | Lfd. Typ Nr. Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge |ME*| Einzelpreis
Nr. €
- - - 11860 O Montage im Stundenlohn gegen Nachweis
* ME = Mengeneinheit 1 = Stiick 3 =kg Gesamtsumme in €
2 = Meter 4 = Stunden
+ MwSt,

Angaben unbedingt vom Typenschild iilbernehmen!

Auftragsnummer Produktnummer

Ort, Datum

Stempel und Unterschrift




Markenqualitat fur den
Wohnungs- und Gewerbebau

Das Familienunternehmen Hormann bietet alle wichtigen Bauelemente flrs Bauen
und Modernisieren aus einer Hand. Sie werden in hochspezialisierten Werken
nach dem neuesten Stand der Technik gefertigt. DarUber hinaus arbeiten unsere
Mitarbeiter intensiv an neuen Produkten, standigen Weiterentwicklungen und

Detailverbesserungen. So entstehen Patente und Alleinstellungen am Markt.

Stand: 06.2022 / HF 86084 /DE RE www.hoermann.com



	Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic
	bis Seriennummer 14181

	Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit SupraMatic HT
	ab Seriennummer 14182, mit neuem Zargenrahmen ab Seriennummer 19060

	Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Schlupftür
	ab Seriennummer 14182

	Sammelgaragen-Schiebetor ST 500 mit SupraMatic H/HT
	Nebentür für Sammelgaragentore
	Sammelgaragen-Kipptor ET 500 mit Kettenantrieb ITO 400
	ab Seriennummer 14182

	Steuerung und Zubehör
	Sporthallentor SP 500
	ab Seriennummer 18316

	1.	Sammelgaragen-Kipptor ET 500
	bis Seriennummer 14181

	2.	��Sammelgaragen-Kipptor ET 500
	ab Seriennummer 14182

	3.	Sammelgaragen-Schiebetor ST 500
	4.	Nebentür und Schlupftür für Sammelgaragen
	5.	Tor- und Türfüllungen
	6.	Sporthallentor SP 500
	7.	Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehör
	8.	SupraMatic H / HT für Sammelgaragen-Kipptor ET 500
	9.	SupraMatic H / HT für Sammelgaragen-Schiebetor ST 500
	10.	SupraMatic H / HT für Sammelgaragen-Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500
	11.	Steuerung 360 mit SupraMatic HT 3
	12.	Kettenantrieb ITO 400 / ITO 500 FU für Sammelgaragen-Kipptor ET 500
	13.	Kettenantrieb ITO 400 FU / 500 FU für Sammelgaragen-Schiebetor ST 500
	14.	Kettenantrieb ITO 400 / ITO 500 FU für Sammelgaragen-Kipptor ET 500 und Sammelgaragen-Schiebetor ST 500
	15.	Zubehör
	Ersatzteil-Bestellformular

